AT AE

HET\

M mindman



MINDMAN.
ZERBIN 1 HAS 5 .1 o™

BB ER (EECL
2Bk 97
& D % % S MY A
sence 1979 TAINAN - TAIPEI
UQ% & R == NS . g
ZBUEHIHE GEav P it
@ o...o ’
[ % iffin v 4
HHR GAHH AT A 90,000 m?
TR o4 TWD 376,740,000 600 A R

fﬁ? r LR R IR A FIRINLAR 1979 47 > H T8 JEURE B 0 B T 0 B G B 4 (A B R e > )f g
N/

HUAE TS P B 5 3 9 ANEERY A EE SR it A SPC ~ TPM f1 SOP % B UL S LA #2 © fRefd
Ry H B EZA (1 RGG RE ST KT S AT HE B i B R RE TS E R RS Er
IEENDPN e S NER CR AR R IPRT PRy i AL =E It cI

EEMHBERK -
HATEasimf " MINDMAN | EATH#H2ER 90 %

1 <52 1 72 i R (ECFRRE LRI - Hed MBI » 23R B FFHR IR P RTINS R AR
SRR L 2 S AR £ 3 2 RS A - B - BUAL - L 3D 1B « FEFEAEE LR
%« FPEEE 2 R E BTt e AR

T+ RBRGS TR TRITBBAR | gt oo g -

B 2 s - S I R TR BB A (Y
TGIERD R THE % 5 A A 0 E B (LS
KRR -

EAHAR AR TR 2 H B L Z A T 5
IR — - Nt aE AU A H
LB fEE DU ER L BRI H Y - BritbZ
Gb o By TR BR] LR AL 2 i AERERR R AL
HAMEA APS F1 SFT RIIIRF M35 i 2 e B REAIIE
FE o BranafoRTGH > SR B B M AR
7

S

L1 e fL] S 29 D%
ﬂROHS c € @ o E{ [T A 1] VY EATA
N/ Made in Taiwan 55 1S09001 ~ 1SO14001 ~ OHSAS18001 [ERIpEEEEE

M mindman



© =n PEas 5

[T 2 T8 > BB S LI ]

M mindman 1



Wl ) PARALLEL
GRIPPER

17 9o

BRSSP YN F e

» PE{EBRJJ 0.5 MPa -
> R 20 mm o
> IMBIEF

MCH* &% MCHC 3%
e e 21
P.6 P.7
> SRJTGRF f: > DISEERIHR R AT IEE) -
> SEEREIE > TR -
> A TGRS E] > 7 FEERCHOT -

» ZFFJJ 4N~55N o

ﬁ%bmmqun 2



MCHU 35|
21

P. 23
> LSRR T () -
> ARSI -
> #cE: 77 20N~60N -

v

MCHX 3%
21

P. 41

> DIG[EEAR ~ gl - BBk
VTS -

> FHBRATTIER -

> E I -

» A7 16N~250N o

AW mindman

MCHB %%
21
P. 27

> LUEHEERCTAT(ED)
G - i -

- HEHI -

» H&EF)] 5SN~85N -

MCHH 3%
21
P. 48

» Dl B T/EE) -
> =
> #cEE 77 100N~500N -

M

mindman

MCHD 3%
21

P.31
> DUSEBRIBWUERC A TIRE) -
> EEAEE -

> FoNEL -

» BHFST 15N~125N -

MCHS 3%

21

P. 53
> BIF R R T /D) -
> TR -

> #cEE 77 150N~1500N -



PARALLEL GRIPPER

MCHG2 3%

31
P. 62
> LIV RERC D) -
> TR -

» 35 /7 12N~1300N -

BIEEPSEPALZE- Y NVEIN IS

» #E{EEEJ7 0.5 MPa -
> RRFEE 20 mm -
> IMEHEE -

M mindman 4

M

mindman
MCHJ 351
31
P. 69
> DUFRS i  SPA TRl
> ElE .

» HFFJJ 400N~6000N o



M

mindman

ANGULAR GRIPPER o VY

—~

MCHA 351 MCHY %%
21 21
P.75 P. 80
> DIBEHE R BRI ER) - > DUPRS i A AR
> R TEE)
> B&HF77 10N~150N - » S&K§J] 8N~70N -

{gﬁg%g SENSOR SWITCH
.______________________________________________________________________|

RDE 2&%1] RDFE 2% RDGV %%
P. 85 P. 86 P. 87
> fHERZEE » NPN, PNP > fiEEZEE » NPN, PNP > fERZEE » NPN, PNP

AW mindman 5



MCH™ g 7 ik

A

I\
ARG /i1

UL (BROTC) BT R R B B AR IR AT A

ANBERTR » SREF AR

F: BT T (N)

n: ST

o BCARER AR B R

m: TAE & (kg)

g : EJJIHEE (=9.8m/s?)

a: LRI
TR EENBEER  nXUF > mxg
mxg
nxu

KL F 2

mxg
nxy

HEERE e  MIFR F2 xa

FEECE o
1. AL a=4 » VTR —RsERE L 7 -
2. F (AT BHSCRE B RAE(S « RIS RI () AT FIILL
p=01 {775 -
S S
a)-

AR T IR S

mindman

AT 4 P BB Y

o |9

o e M

F F F F
| | f f
pF 1 uF pE - HF
mxg mxg
AT SEATPYITC

O oﬂl}
C)O

_
f

uF

n L ]

N U

L

0

T

uF

3
@)

mxg

AR MCHC #RTURL » DASMS IR ek 0.3kg -
ZE5E )] 1 0.5MPa » ZREFELIEAE L=20mm - fiRIMEE - #iOTEL
FERFIINEEI AR, p=0.1 » FCRHREERE - MEAIIHE S R a7
SR AEAL SRS 2

A MCHC A TURL » DA /7 2RI E 0.05kg » 5
ZE5E )] 0.3MPa » ZRFFEEIEREE L=40mm - /Mg - di)TEE
AFFVIIREE AR p=0.1 » HCRFEERY » SEAIHE R flEe -
SR FERLAR A 2

S
=l

=20
! L=20mm 2052918 4
X
LR R TR R - \
K ERBSRIFTRAS I

2. AEPAOFT - SMEHFE)E - EH 2250887 0.5MPa ~
HeFFEE 20mm ~ i EAHF IR 60N (2 SEELIUER - T
F MCHC-25 & JTUET. -

MCHC-25 P=#&J)
F>60N 100 . T
P=0.7MPa—
L=20mm 36 70'6'\1/|PaA
— —— T
Z 60 — O.SMPa
'R 20 O.4Mf’a
H 0.3MPa
e —— 1
K 20 O.ZA{IPa

0
0 20 40 60 80 100 120
REFRE L (mm)

M mindman

(=
fim=la

L=40mm

a0,
1R Bt SR TR AR Ty '
> 10(N)

2. EEBEURT - AIERIE > 225 0.3MPa
AERFEL 40mm ~ R HEF IR 10N ZRGIHESE - v
F MCHC-16 ZJTUET »

MCHC-16 P= 7]
F>10N 70 I I
L=40mm ~sQ P= a
i O.7MP
g o OIGM('):‘);MP
40 - a—
;ﬁ, 30 O.AMPa
Q 20 0.3MPa
< 0.2MPa
10 i

%010 20 30 40 50 60
REFRE L (mm)




M

mindman

= 3 i

| BB

S B P D

© i S|SB IGL

[ JE T2 B B b =asdi |

AW mindman 7




w1 M

IE
\/

) | =

7 R A R, S TR A G B35
I ~ S

/A

> BRI THE > HARIEIE

+0.01 mm
ey
» 1712

‘/////%ﬁ\ﬁﬁﬁ
[ BTN BRI TREA B A HE AU 2 £% ]

el
» {EdH)
HB) / 4EE) =
) —
[EHB) - HEA/ W (HEd)] ="
FYE ] M . -
> HEFLAL
o H/ME/FEE  esmso
k\\\\\\\\\;%@%
= UE S (3 !
FEYET (L) RDE. ANE. RPE 2271
[ HFTRGHY > At AR ES T ]
g KB T RS TL -
R B

@ www.mindman.com.tw




MCHC %%

FATIRM (2 1) mindman
TR
o ERERIEIEEREN - SRS Sl > nIAERBE A o A
BHHEEH -
o HTERAEESIM B EET -
o KB R FEE £0.05mm -
o ARSI IIE N HETL - EEEN B RIS -
o EATIERMIBHEAT TIZAUIEHERIRY 2 £5 -
o AN A S AN ET -
o 2 RHHIHH - A
rEF
Bikg %
g MCHC m
fEB 7K HEEHAY / BB R BHAY / BEE PR
SELAIEE (mm) 6 10 16 20 25
BHRATTAZ (mm) 4 4(8) 6(12) | 10(18) | 14(22)
STHE LR BB O RT M3x0.5 M5x0.8
MCHC 0—20— ON o - o
i FE IR #£&) (0.15~0.7| 0.2~0.7 0.1~0.7 =
1 I ” 5
[ [ T H#i[# (MPa) g - |0.35~0.7 0.25~0.7 %—g
e (R EFHE () B (2) JEI R —10~+60°C ( A )
f : FEHERY (EIA +0.01 mm
6 | M wEE 1: BT = = e
20 BT (B7L) Hil‘—ﬂ’lfi)jﬁi 180 (120) )%/ﬁfa
e e R =il
mMeHe 1: FEAE T 38 2 *1 RDE, RDE-D: fIEf225
;g < mmy N | 5 - 27 55(57) | 124(124) | 250(138) | 456(287) N
o | CFHEN/HEE | N: R HE (g) - (53] [124] | [244] | [450] 3
NL: AR &=
N2: 70 (AL HE) - 70 145 270 490 =
10 . L LI 6 ML ROFE(V) 103 - =
MCHCL | 16 | 4o o *2. RDE* ~ RFE(V) {472 85 - 86 H - 8
(FA712) gg e 2;*}%%@(5‘5}[_‘) 3. () EREITE [ 1{ERRVH -
1 (EB R A E L
A - P S: B HBER | Co HB /A Sl
‘ s ©
M | b | e *
‘ 5
"2, A
I - HEAERY 1: REIEIACEF | 2 REHERY (AL ) 3 T P (mm) 6 10 16 20 25
,E - sMERET | 3.3(0.3) | 11(1.1) | 34(3.5) | 42(4.3) | 65(6.6)
PN {EFERE /1 | 6.1(0.6) | 17(1.7) | 45(4.6) | 66(6.7) | 104(10.6
#{E} (0.6) | 17(1.7) | 45(4.6) | 66(6.7) (10.6)
I N || - 7.0007) | 27(28) | 333.4) | 45(4.6)
N: Z254
iy |wssin | - | 13(L3) | 3839) | 57(5.8) | 83(8.5)
'I&E ‘EI“E! *‘['E * [ FIRES] 0.5 MPa > S&HFEE L=20mm - /5 (BFCTZ A 11
2 %2 SNS& S L % N(kgf)
N Y | Y

M mindman




MCHC w1 5% o6

M

SEATHRIM (2 M)

FEZME
No.| &7 i o | PR
1 | AR SRE< 1
2 | BIEEN BN 1
3 | WATEBRIE E BN 1
4 | EER BN 1
5 |fiE BN 1
6 | hif BN 2
7 | KRR PU 1 °
8 | TFIEEEH EN 4
9 |RB#H mEE 1
10 | Mg iy ) 1
11 | $ligh 175 2
12 | iHZEAR A AR NBR 1 °
13 | O HIER NBR 1
14 | O #IBR NBR 1
15 | H15 T 1 ° e / FTHERIR
16 | 15288 NBR 1 ° ENFES fEBA,
17 | 7&)TUH AFEH (%) 1 26 PS-MCHC-6
* Ryl R -
M mindman 10

mindman



MCHC paliis s 2% o10-25 V
FITRIM (2 M) mindman

L fEEpAl BB EBEAl |

= 3 i

—®
—®

=7
£
E:
= | EEE AL EH 4, =
BE | (e No.|“—a——\| 10| 16 | 20 | 25 | muk | o |

1 | AR HEE 1 19 | ER7EH T 2

2 | TEFERE BN 1 20 | HEEREEAR BN 4 I

3 |iH%E o 1 21 | Bk Th7R S 24

4 | REVEERIEERE | * i 1 22 | %1 ANl 2

5 |mgMEER sz ay s 1 23 | BN 1

6 |IEZEMRER NBR 1 @ 24 | g ANl 1

7 | IEEFEER NBR 1 o 25 | B RRE EN 1

8 | IHZEIRHE = EN 1 * R

9 |THIERS — NBR 1 ()

10 | #RfEEFT PU 1 ()

1 |2 i 1

12 | R NBR 1 )

13 | i@ S 1 BRI / FTHEREE

14 | i e 1 FES B,

15 | (A5 gk Tl 4 210 PS-MCHC-10

16 | iz fHEmh et 2 216 PS-MCHC-16

17 | g BN 4 220 PS-MCHC-20

18 | hiff BN 2 @25 PS-MCHC-25

M mindman 11




MCHCL mifhis R ¥ 2% o10-25 V
FITRIM (2 M) mindman

L fEEhAl

5 - Pe o9
| ——— = 490 !

i

Il
1

FEEHME

No. % 10 | 16 | 20 | 25 | #& FW%@)

1 | %1 ANEEH (*1) 1

2 | VEFER BN 1

3 | Ah iy g7 1

4 | hife BN 2

5 | EERREE BN 1

6 |im%E BN 1

7 | EEERE EN 4

8 | fEiR 2 = 1

9 | hrAR s 2

10 | fiGHERR aimt 1

1 | E# i 1

12 | iR NBR 1 °

13 | IHZEEER NBR 1 °

14 | RS NBR 1 o EHE / STHEER

15 | O #UER NBR 1 ° SFES EBH A,
16 | -y T 1 210 PS-MCHCL-10
17 | $0ER Tl 1 216 PS-MCHCL-16
18 | I7SH SRR | et BN 4 220 PS-MCHCL-20
19 | ELI8H T 2 225 PS-MCHCL-25

L EREURI 2. FEEH
AW mindman 12



MCHC #eki et 53

A

SEATHRIM (2 M)

JVEE R EM TR ~sonen sz e 1

L

] ;l
o ¢

Fv kf 77777 iz E#*’Izl ! Mr

L BT B fur (TG L B (mm)

s | AT BB
mm) | FEEE TREEE | RosE | mmp
Fv(N) Mp (N-m) My (N-m) Mr (N-m)
6 10 0.04 0.04 0.08
10 58 0.26 0.26 0.53
16 98 0.68 0.68 1.36
20 147 1.32 1.32 2.65
25 255 1.94 1.94 3.88
* e PR B PR (B SRR -
B B3I HS E 5
MR IHE )(N+m)

HHFAGT F(N) = i

Bl
f=20N Z&F & EFR MCHC-16 »
FEBEIGE L=25mm J& > TERIFIEITER -

R 0.68 (N*m)
REFATT F(N) = ———
FATEE FN 25x10%(m)

=272 (N)

BT £=20 (N) < 27.2 (N) » #CA] B

S E AR
L. JEHZR A a=a » ETATHER — MBI 72 2 7
2. F AT EE 45 BRI IR 5 o RN () AL FULL
b=0.1 {775 -
3 HTERHAIAN AR R ARAEN %R
2 -

M mindman

13

mindman

IhN—"5

IR T
Rz

RDE,RDE-D

e =% i

S B P D



MCHC PEagR — simha

SEATHRIM (2 M)

HRRFFIIHERR

BRI RIS

ATFUBR L EACS AT (18— ) B » (EREOTUERAL
EH 2 0 T AEPIRAERISETUIE ) © LLF S -

1N=0.102 kgf
1MPa=10.2 kgf/cm®

(fil—)

ISR

ﬁ%bmmdman

HERFERE L (mm)

mindman
7R = =y 477 e
NG S SN RISYSS I
MCHC-6 MCHC-6 )
P= )] P= )]
7 10 I
6 8 [~ —{P=0.7™Pa
25— —P=0.7MPa Z [ [ |osvPa
=, :\ 0.6MPa ~ 6 —— 0.5MPa
ﬁ 3 [——10.5MPa ﬁ I T—t—}—]0.4MP4|
ey —~~—Jo0.2mPal i 4 i
L B — ) K 0.3MPal
= [—0.3MP4 2 |
\O.ZII\/IPa O.2l|\/IPa
0 10 20 30 0 10 20 30
REFEE L (mm) RFFEEE L (mm)
MCHC(L)-10 MCHC(L)-10
16 P=J#J] P= %]
14 P=0.7MPa % [ ]
1 0.6MPa ]
fan) T T ~—~~ o =
S Osvba =25 P=0.7MPa
~— 10 T VZO 0.6MPQ
ﬁ 0.4MPa ﬁ - 0.5MPa
5 6= 0.3MPa— 5 0.4MPa
Ky K 10 Tl
—— o= 0.3MPa
2 G2 ] : oawes |
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
AERFRFE L (mm) PFFEE L (mm)
MCHC(L)-16
P= 7]
% I MCHC(L)-16
. P:P.?NfPa e p= i)
6MP 0 T 1
s 0,6MPa -
0.5MPa 60 p=0:/MPa —
= 30 = =50 6MPa
£ 25 | 0.4MPa ] £ N
-R 20 — ‘ ] 40 0.5MPa —
ﬂ’i 15 ‘0.3lv Pa ﬂ: 30 0.4MPa
K10 { K 20 0.3MPa
c OI.ZMFI’a 10 0.2MPa
0
0 10 20 30 40 50 60 % 10 20 30 40 50 60
REFEE L (mm) RFFEEE L (mm)
MCHC(L)-20 MCHC(L)-20
T — 100 ——T1—1 T
70 i i i P=0,7MPa—
—~ 60 __p:o_‘ﬂ\np‘a __ 80 O.GMP?4
< 50 — 0.6MPa £ 60 0.5}\/IPaa
\ |
ﬁ 40 0.5MPa}— -ﬂTS 0.4MPa
@ 40
2 28 0.4MPa [ 0.3MPa
0.3MPg 20 0.2MPa
10 0.2MPa
0 L] 0
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
HEFFEE L (mm) HeFFEE L (mm)
MCHC(L)-25 MCHC(L)-25
P=REJJ P= K]
100 — 160 —
P=0.7MPa _| 140 P=0.7MPa
80 0.6MPa—| 120 0.6MPa_|
z — Z
< w0 ———105MPa < 100 0.5MPa
R 0.4MPa R 80 0.4MPa
# 40 | | 1
D ‘ o 60 0.3MPa
=S I s 0.3vPa K 10 : |
° d2mPa 20 0 2vP
0 — 0
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120

HERFERIE L (mm)

14



MCHC PEagR — g

SEATHRIM (2 M)

Y CSEPALEr

mindman

B/ H P - R

BRI 1 R HHE /HEBE - SMEAFR S
Efﬂﬁzgﬁ%%ﬁw?ﬁﬁﬂ? > P2 T - 2l
ZERR TAEYRRERY AR THE S « DL F 28R - MCHC-10-S
P= )]
12 — —
1N=0.102 kgf 10 [ P=0.7MPa
1MPa=10.2 kgf/cm? > T 0.6MPa
-E . 0.5MPa|
iz 4 0.4MPa
X 5 0.135 Pa
o l
0 10 20 30 40 50 60
o MCHC-16-S
P= )
T T T
o Pt_o.7TMPq
. a— |
F B ﬁ 0.4MPa
*Q 20 0.3MPa
=3 L
10 ol.zsnﬁpa
B/ HPH - M TR % 10 20 30 40 50 60
FEFFREFE L(mm)
MCHC-20-S
P= L)
60 —
. P=07MPa
S 0 0.6MPa
= 0.5MPa
; 0.4MP
& a2 % 20 o.smpg
10 —
¢ {F 0.25MPa
0 I I
0 20 40 60 80 100
fé‘L J‘@ . JEHF R L(mm)
gl e
}— MCHC-25-S
F F-1
— P=FLJ)
100 .
P=0.7MPa
80 |
= 0.6MPa
BHE) | H I - RIEAEHRRE g% 0.5MPa
# 10 0.4MPa
= 0.3MPa
20 ‘
o 0.25MPa
0 20 40 60 80 100
REFRSE L(mm)

MCHC-10-C
P= )7
T T
20 L—=—| P—?.?MPa
= 0.6MPa
< 15
i 0.5MPa
ﬁ}’, 10 —{ 0.4MPa)
+.(< 1
5 0.35MPa—

0
0 10 20 30 40 50 60

AFFEE L(mm)
MCHC-16-C
P= 77
60 —
P=0.7MP
50 p-7MPa
= 0.6MPa
£ 40 0.5MPa |
R 30 0.4MPa|
i 20 0.3MPa
= ——
10 ?.ZSII/IPa‘

0
0 10 20 30 40 50 60

REFREE L(mm)
MCHC-20-C
P= 7]
100 . .
| P=0.7MPa
_. 80 |
S 0.6MPa
~ 60 B —
R O.SMPa
w 40 | —r——t—— 0.4MPa
0.3MPa
=S j— —
20 T 1
0.25MPa
0 1 1
0 20 40 60 80 100
REFREE L(mm)
MCHC-25-C
P= 7]
140 T T
120 P=O.7h(IPa |
= .6MP:
Z 100 0.pMPa
2 gol— O.SMI?a
i 0.4MPa
60 i
X 0.3MPa
40 —
0 0.25MPa
0 20 40 60 80 100
REFREE L(mm)

M mindman 15

= 3 i

IR

c

S B P D




MCHC st — st

FATRM (2 1) mindman
AR B IR
o TAFYIL SRR THHE Pyt — B RIS ML : H 1E T3] IMEAEF ST OSSP
A B -
o ¥ LAEY)Z R TESAE R IR S MRS - ErE R B T MCHC-6 ‘ MCHC-6 ‘
e - 20 P= 51 20 =Wy
= 30 0.5MPa = 30 0.5MPa
3 05 0.6MPa 3 05 0.6MPa
T 5 QSM% 0.7MPa T zow‘a 0.7MPa
i 0ol B
‘ L ‘ % 10 \Zpa N % 10 \Zpa Y
= =
; —&— ~ NS ~ NS
| NG 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40
I ECICE ) i —— - SEHEES L(mm) SCHES L(mm)
IJ i ——
- . MCHC(L)-10 MCHC(L)-10
o P= KEJ) o P= )
Hek T ~ NI ] N [ ]
E 50 047,% g 40 4’% P=0.6MPa,
IR AR BE £ d | £ 0.7MP
IMETERHR = ORERN oo || = » [Ny ]
i oA ' i oN
&gﬂ 20&9%@ gﬂ 20 747%>>< 0.5MPa
= 10 3 X 10 \\\ N
NN
L 0 10 20 30 40 50 60 0O 10 20 30 40 50
| | SEFF 5 L(mm) SEE2 L(mm)
: —O—
—A‘ s - ——————— - MCHC(L)-16 MCHC(L)-16 ‘
IL B O o - 60 S
- E,L,k 60 [ 0‘
- T sl g% M
| £ 4512 Qe,,fseifpzo.ewa, £ 40 %{ L
HERFE T 27.%2 i OrhiPa T 30 0.{,4:’\5 < 0.7MPa
] D QX ~N I 59 NSNS
AR BE 5 20/ TR TN %) KL
MIEYS SN g " NSNS 2 0 RN \z\
NN 0 NN N

AFFEL L(mm)

MCHC(L)-20
100
ol
80— o | 05MPa
O N\
60k %@ 0.6MPa—

YMEE H (mm)
////’q

AN

20
0
0 20 40 60 80 100
HeFEEG L(mm)
MCHC(L)-25
P= %))
120 T T T
0 0.4MPa__|
=1L ORI 0,5MPa
an DN, 17~ 0.6MPa]
; 60\\\9 vi P=0.7MPa
1 40\\‘\§§<’
EPIANNN
=L NN

0 20 40 60 80 100 120
HefREE: L(mm)

HMEE H (mm)

HMEE H (mm)

0 10 20 30 40 50 60
AEHFE: L(mm)

MCHC(L)-20
100
=0. —
80 0947'0 P=0.7MPa
60 q% Q 0.6MPa-
0 .
) NS
40 [ ¥
.\9@0@
20 Q
0 N
0 20 40 60 80
FEFEEE L(mm)
MCHC(L)-25
P= ]
120 ‘ ‘ ‘
0
100 &

@ @
o o
7
L
$
20

( 0.6MPa
0.6MPa
P=0.7MPa
DN

QA

40 D]

20 %& \\\

RN NN

0 20 40 60 80 100
HREFES L(mm)

M mindman 16




MCHC BT os 7

SEATHRIM (2 M) vindman

2-92.6 Hil
2-M3x0.5 &l

= 3 i

34 | 36.8

IS
©

| S
/
| |
1.2 max

|

.
U, L
A
?
| €

— < —
-3
| 2 255 g7H8 3% x1.5 B 10:0.05
| i :
| R
12,5 38.8
53
-
%=
M3x0.5 EN
(ZeTRRRHAL ) 535
=z
IEUI\
4-M2x0.4 £158 M3x0.5 £
(BRJTBHRAL )
o8 s
: /
L © —
—
55
25 | |5 12|
17

M mindman 17




MCHC 4R T a10

‘ 27(29) ‘

[&]
O
anY
N2

11.4

). E__
t §

(EE A )

2x2-M3x0.5x5.5 % ( [T FAREF )
UK 92.6 ([EEHFL)

B P RN o SEA WA LIEE -

5.2:0.02
.2 @2H937°x3 B
< _—
I 1 o O S B
o &
N 77777{ |
Fany
= el
S ¥e| o8| 3 12 23(25) @11HO "0 x2 B
~ oYW 12
e} — "
@ | Hid 6 37.8
A - g 16.4+0.05
E| = 57
2-M3x0.5%x6 %
(T g )
4-M2.5x0.45 &5 M3x0.5
( BOA[EE PR ) (BRITUEHEHFL )
M3x0.5
(TR )
ond
A\
o5 O—O — =

[re) %y
15.7 9(8)

19(21)

X ) ReRATIEE

A TURERL, — %5710

MCHC-10-N

0
o
= find

M mindman 18



MCHC 58R -} o16

SEATHRIM (2 M)

to-ofs

‘ 30
tﬂh
e

16

Q,

2-M4x0.7x4.5 %
( [EE P )

2x2-M4x0.7x8 ¥ ( [H]5E FIHRET )
FFLE 93.4 (FEEFTL)

* O R EEAMCEDEFLIEE -

o3
’7L’77L D ?
§ <
g i «
- &
;cj; P f 15 ‘ 24.5(31)
g & I3 7.5 42.5(45.2)
% % 67.3(70)

M5x0.8
4-M3x0.5 i (FETRRPAAL)
(FCPHREEFIRA )

M5%0.8
7 (ZTBAfEAL )
L. -
= -
J
: 4
o
4l 8.5(8)
19(25)

*( ) RRITREE

AT — 427

MCHC-16-N

\_L

A 12.6 722
I 6.6 04

M mindman

19

o

5+0.02

i

11:0.02

AE
Ve

™

}I/
A

2
30.6

o
3'4/

mindman

15

23.6:0.05

2-M4x0.7x8 %

(EE R )

B17HY 6 x2 P

= 3 i

IR

c

S B P D



MCHC AR T a20

SETRM (2 M) mindman

35(43)
-
51 & ;
\ 2-M5x0.8x8
2x2-M5x0.8x10 ¥ ( [l I ) (RIS )
TALIK 04.3( FEEHILL )
* E O A HEDEALEE - P4HOG x4 B T Bwo0z
zig'
\,\fl I
Y
e © I 0 -
,\ U ‘ < ~
g =] 3 7%\ N g
o (3] [32] <
wn
e Wau%
$ ) n
¥ S
|
A I 20 29(36) 18 021HO 5% x3 ¥
™ o ©|™
@E ﬁ}:‘ g’ 9.5 52.8(58) 27.6:0.05
B = 84.8(90) 2-M5x0.8x10 %
(EEREET )
. M5x0.8
4-M4x0.7 Eif =
(RPFE T ) (OB )
M5x0.8
~ (FTBIRAL)
D
Oél f'( f7an) I@ ST 0|
o YV e T =1
=1 4
D~
5| Lo 10
23(30)

X ) ReRATIEE

AT — 427
MCHC-20-N

5

+2.2
0

0
£ 04

B
-

B 17.2
PR 7.2

M mindman 20



MCHC 58R -} o25

FARM(210) mindman

36.5(48)

[o-o 5] o=
%

22

e 2-M6x1x10 ¥
2x2-M6x1x12 ¥ ( [El5E FlIRA ) o

TAE 5.1 (EEHTL) ( [E1E FEAF ) {%
* PSRRI AL E - m
E 10:0.02 M
S 4“ I
—1 A
— | L2 I 5 P -
g I 2 fF\
: @ T | 2 o
[ : ol o
I @ =
Pidy =4
| f
el 2-MBx1x12 826H9 10 x3.5
R 2 30(40) (FELEREA ) 22
3 ﬂ:“ ﬁz" a 11 63.6(66.9) 33.6:0.05
E =
102.7(106)
=
4-M5%0.8 3 M5x0.8 S
(RCPFIEE IR ) CRIRIERTL) .
M5x0.8 z:
(RITBHIBAL ) =
& %
-8 o] =3
5 (o] e R
6112 9.7(10)
23.5(33)
() R RATIEE
AR TGEAC — 4378
MCHC-25-N
1 L
F

+25
0
0
0.4

i 22.8
A 8.8

M mindman 21




MCHC mmA= — R~} o625

P Al -
173N (2 M) mindman
MCHC*-1, N1 RS MCHC*-2, N2 | Eih
2x2-MM £l
(FCPFIELE FIEREF ) 4-pH EL5E
( FfeREE AL )
o 15 o $
g = leLﬂ (o,
o e D
| 1O O .
B AR
__IAl B
fRE% (%3
I A B © = MM R A B H
6 |25 5 4 | M2x0.4 6 |25 5 22.4
10 |3 57 |2 4 | M2.5x0.45 10 |3 57| 229
16 |4 7 |25 ]| 5 | M3x05 16 |4 7 23.4
20 |5 9 |4 8 | M4x0.7 20 |5 9 24.5
25 |6 12 10 | M5x0.8 25 |6 12 25.5
L_mcHc+-3 _NERgd
2x2-MMxL % c
(Pl PR ) P
_ X
] @ 0 [a] - 7,9, ,@,
377(’ L) 1 |
— o --
< ke
% ® o = 16 —o-
ool y M
|
BEE% =
I
Rk G
= A |B|C| D F H J K MM L W
I BHMEE P
10 |245| 6| 52|109 |2 54 %22 | 14 3, 11.2 445 | 2H9 *3%% | M2.5x0.45 5 5 Sos
16 |[3.05| 8 | 83|141 |25 74°%° | 14 5, | 158 | 58 2.5H9 *9%% | M3x0.5 6 B S
20 |3.95| 10 105 17.9 116 5% | 16 9, | 20 7.45 | 3H9 3% | M4x0.7 8 10 o
25 | 490 | 12 (131|218 | 4 16 35| 2 8, | 241 | 89 4H9  *3% | M5x0.8 10 12 Yes

M mindman

22



E@Jn‘ﬂ <R

[ 5T SRR RLFE T - SREX A ]

M mindman 23



MCHU %% V

FATHRM (2 1) mindman
Tkl
o B/ RETRIT AISRIE » SRERIA 2 S HAGRETIEE
ORI -

o SERIIACN ALK - BiiZ TURESPIESFE -
o RV - HAE AT A s -

Rk
HUGR MCHU
(B=IpiE= gl
SRELATE (mm) 12 16 20
712 (mm) 15 20 25
o PR S 225,
A IR 16 FH IR ] 0.2~0.7 MPa

JEIENR —10~+60°C ( AN )

MCHU — 12 M PreTa SRR

T —r—‘ HERE +0.03 mm

’e y. . ¥ y gy 28t RDFE(V): flER2E, (HIf&H52 86 )
B mﬁ{? v Mf};&ﬁﬁ (JEHEER ) 3 gmat RNFE(V): NPN, RPFE(V): PNP
16 I it (kg) 0.16 0.29 0.58
20 *1. TR B EIES 75 E s g -
J &b =] N le
PERE 3 1 S

‘ ENFES (8)
=
| ?é%ﬁg 712 +0.25°
! 716 +0.2°
3 220 +0.15°
BT <ae> P > <
MCHU-12 MCHU-16 MCHU-20
[T o 100
20 ~~—— JiXJJ 0.7MPa
I~ 1]
20 ~ J£47.0.7MPa 80 J#547 0.7MPa
— ~——[ | 05wmPa —_ —
£ 2 £ 30 —T—~——_ 0.5MP £ 60 [ T—T—0.5MPa
B R =
E ————Q3MP 5 20 PV Z 40 e
10 20
o0 1 2 3 4 5 0 2 4 6 8 10 o0 3 6 9 12 15
FFRE L (cm) IFFEE L (cm) RFHRLE L (cm)

M EAGREIE s e

1. gL ald a=4 » BIMTIEN — o R o fEEe -

2. F (BT FRA B AR Tl &t - 5 RE (u) RAT > AILL p=0.1 17315 -
3. AN TARRR A BRI Ik BT R ) - AR E R L 2 (a)

AW mindman 24



MCHU B 1 sig V
ETRM (2 M) mindman

| J©
©
i
o

] ‘
| |
° 7 )
o i:|
%
A
— A m
9) (3
| |
T T g
%§
I
A-A
=
FHEHE g
Pt - =
No. g 12 16 20 |#= =
1| Ang EE 1 ir=]
2 | Mk S 2
3 | e HEE 2 —
4 | iE3E BN 1
5 | i E4: 1
6 | 5l Pt ] 2
7 | TEER NBR 2
8 | EERK L2 ] 1
9 | IR T B 2
10 | WG gt 1
11 | 5ERHE FErE gy 6
12 | $st =] 2
13 | AR =] 1
14 | O #UgR NBR 2
AW mindman 25




MCHU SHBIR o12-020

SEATHRIM (2 M)

mindman

QHQ A
|
[
i 2-M5x0.8 % 10
|
\ /
[ | B «‘E) — ‘77 ai‘,» -
\
|
|
I
‘ ! B
|
M5x0.8 K J M5x0.8 C 2-M5x0.8 ¥ 10
(FMECETT) CIIGEED)
| | |
\
|
: |
- | CiL
: | : o
I
! |
I
I
N 2%2-P ‘ ‘ D1( Filf ) ‘ E ‘
D2( [HiE
08, (PR )
9 1 alB|c|oilp2|E| F|a|H|1|a]|k|L|mML|M2|N|O| P o
IR Q
12 30(54(30(30|15| 6(12 | 29| 10|38| 8| 9(35|75|14 |14 (22| M4x0.7 | 820 x2
16 40| 70| 40| 40| 20|10 |13.5| 34| 12| 43| 8|11 | 41 [7.5|12.5 |18 |30 M5x0.8 | 8375 x4 %
20 60| 82| 60[50|25|10 |15 |43|22(56(10|15[59 |9 |20 |20 (35| M5x0.8 | 8375 x6 %

M mindman

26



M

mindman

= 3 i

| BB

S B P D

Q iz SR L

[ FEH TS E B b= 1

M mindman 27




MCHB %751 V

FATHRM (2 1) mindman

REh

S A

o FTTRIER I & T B R IR B 5 R IACRAE 01232 -
o FRUERENE - ZEIRERR TIF -

o RFIEIMHE -
KRS
HIGR MCHB
1EB = f=x i)
SELPIFE (mm) 12 16 | 20 | 25 | 32
B O R M3x0.5 M5x0.8
o PR A 7554,
5 PR i ] 0.15~0.7 MPa
JEI R —5~+60°C ( )
e {FESHR 180 K / 534
- SRUET $%5‘F’E}7EE _
U VEBpE T R vE
RAMERE L (mm) | 30 40 60 70 85
A TR B3 (%) B |8 24 47 75 | 100
MCHB — 16 RN B@ | 5 18 35 60 85
I I HRTBHEAITIE (mm) | 6 8 12 14 16
(T RDE, RDE-D: iz (#if%iE2 85 H )
2 -~ I (g) 66 | 144 | 255 | 419 | 719
e BB L=30mm - BEFIRET] P=0.5 MPa .2 Bt -
i
32
JVE Z BeBh R (YR Ers
@ @ RDE,ED%-%E
7
BT

AW mindman 28



MCHB milik i B8 %0

A

SEATHRIM (2 M)

atssiiay

—
I—

—
I—

\éé&é&ék&

fERE / BTSSR

Ht
W
)
e
Ay

%
No 7 W w | R
1 | AR e 1

2 | TRIEME AR NBR 1 °
3 | IEFEA BN 1

4 | JEZERFT NBR 1 o
5 | miE%E tRed 1

6 | HaiEH%E e 1

7 | TEIEEEER NBR 1 °
8 |ftkaR ey 1

9 | IMEALEH BN 1

10 |RB# s 1

11 | B NBR 1 )
12 | 1REhER L Bl 1

13 | FHiEn fili7 5 1

14 &R Tl 2

15 | JRE g T 2

16 | FATIN s 2

17 | yEEhfA ey 4

18 | AR Tl #1 Tt gl 2

19 | ATl #2 T 2

20 | IEfsiskh SCM 4

21 | IEfiskh SCM 4

22 | ZRJT#EFr EN 2

M mindman

29

RS EHE

212 PS-MCHB-12
216 PS-MCHB-16
220 PS-MCHB-20
225 PS-MCHB-25
232 PS-MCHB-32

mindman

e =% i

S B P D



MCHDB %8R ~) o12-032

o, -
SETRM (2 M) mindman
2-W
B
oy | 1.
o 9 — =
o ﬁ@
T
[e]
2-F E 2-X
]i [N [N O ¢
| o
2 |8 - of -
— | N
[OANG] O
] I o &
L B K
A D
2-p v
(FRED) =
2x2-N
| .
l o) Q @
-
I Il
O ’@7 7@7 | d - . 2
I [H
[ 0
R S
.
¥ A |B|c|D|E F cile2|H |1 |alk|L|mM| N |O P R|s
P Q
12 63.5(50.5| 28 | 16 |20 M3x0.5x5 % 27 | 21 4 (18 | 17 | 10 | 13 | 10 | M3x0.5 | 16 M3x0.5x5 ¥E 713 6
16 73.5|58.5| 34 | 22 |25.5| M4x0.7x11 % 33 | 25 5124|2614 | 15| 14 | M3x0.5 | 21 M5x0.8x5 % 11| 3 8
20 88.5(69.5| 45| 26 |25 M5x0.8x8 % 44 | 32 6130|316 |19 | 16 | M4x0.7 | 19 M5x0.8x5 % 12| 4 | 10
25 |[102.5|78.5| 52 | 32 |28 M6x1.0x10 % 51 | 37 8|36 |40 |20 | 24 | 20 | M5x0.8 | 22 M5x0.8x5 3% 14| 5 | 12
32 [120.5|90.5| 60 | 40 |34 M6%1.0x10 % 59 | 43|10 (44 | 46 | 24 | 30 | 26 | M6x1.0 | 26 M5x0.8x5 % (20| 7 [ 15
v
S T |lu|v w X
12 23 [10.2|7.5 | M3x0.5x5 % | M3x0.5x5 %
16 22 |12 7.5 M4x0.7x7 P& M4x0.7x7 &
20 26 |13 8 M5x0.8x8 P& M5x0.8x8 %
25 29 |18 |85 | M6x1.0x10 ¥ | M6x1.0x10 %
32 35 |24 |10.5| M6x1.0x10 ¥ | M6x1.0x10 ¢
ﬁVﬂMlndman 30



M

mindman

= 3 i

| BB

S B P D

© = )RR L

[ FEF T2 B B b alasdi |

M mindman 31




MCHD %51

SEATHRIM (2 M)

AT
MCHD — 20R — [
T

B RmEIRE 1782+
8,12, 16, 20 I - JE1 TR
1 TR
2: RATIE
R: il fdiE

WS
2 (o) 8 12 16 20
TR a 5 8 12 16 20
{7 8 n 16 24 32 40
ErE o & 32 48 64 80
T

M mindman

32

mindman
FREEn
o REEHHHE A TE%E BRI R ROR, » EIRSEE ~ FRM: - IR

o FHRIARHE B R IR R AT - BEAT A L S R R AT SR T -
o AHE MATUINEEE R L - BHIEE N BB -
o AHHH AU EIEaRRGT - A RYIIINE -

Hir&
HUGR MCHD

fEF = FEE) Y
SELPIRE (mm) 8 12 | 16 | 20
B TSRS M3x0.5 M5x0.8
RS 725
R4 (MPa) [0.15~0.7 | 0.1~0.7
JE R —10~+60°C ( A )
fEBh A2 +0.05 mm (*)

B it 120 K| 535
?gﬁb iTE 120 % | 574

RITiE 60 X [ 5rés

Feih AEEAE
fRRSE 2420 | RDFE(V): flEH8G (HikgE52 86 H )
(FEEEE) st RNFE(V): NPN, RPFE(V): PNP
b R Ut 2 | —

* 7% +0.06mm Ry ST R 8 NAY(HE - [ INEEHFER TS
R PMREATEARE N EBIA ARy £0.15mm -

g2t

HeRsHII% o -

¢} (@)
-

g F—REBRE T B

(N) () (@

MCHD-8 65
MCHD-8-1 19 79.1
MCHD-8-2 113.3

MCHD-12 150
MCHD-12-1 48 191.3
MCHD-12-2 291.2

MCHD-16 350
MCHD-16-1 90 454.2
MCHD-16-2 678.3

MCHD-20 660

MCHD-20-1 141 869
MCHD-20-2 1310.6

* &7 0.5 MPa > F&HEE L=20mm > FEFTRETR L2 fH -



MCHD il ¥ 5%

A

FTRIM (2 M) mMindman
BEACE fBlrEfEcE
A
@ @ @ @ B
AN, m
S/ S )
= | = o) ©
[ I 1l
A @ »
59 =
E4
- £ = s n
fi & / TSR
BN e T f,ﬂ,_k % fEat Pt fE8
Tﬂw - 7 5 -t PS-MCHD-8 PS-MCHD-16
28 216
R Fgm A XIS
PS-MCHD-12 PS-MCHD-20 =
512 220 Z
PS-MCHD-12R PS-MCHD-20R ¥
FEEAME B
s i W | me P M Y | g %
No. No.
i 8 |12 16 | 20 |wira|pra| (77F) o 8 [ 12 [ 16 | 20 [mra ]| (F%)
1 | A Farasee 1|1 19 | BEER NBR 4 | 4 °
2 | fESEs e 2 | o0 20 | st A 2 | 2
3 | /S ETEER R REE 2 0 21 | fA ¥y 4 | 4
4 | s HEE 1| 3 22 | #lst A 1|1
5 |0 NBR 2 |0 ° 23 | REEsmEk N 2 | 2
6 |O i NBR 2 | 4 ° 24 | REEsEk BN 4 | 4
7 | KB fiaranesd 1 1 25 | §igt 56 2 2
8 | IRARME R TPU 1|1 ° 26 | fiit g *2 SRARRE 4 | 4
9 | EEEERH Nz 1 1 27 | EHiERE *3 N K K
10 | HEEF N 2 2 *1. R A A
11 | G SCM 1 1 *2, FI%E MCHD-8(R)(-1) ~ MCHD-12(R)(-1) A&t B
12 | stk AN 212 *3, S AR B
13 | i 1| gae 4|2 5 K T K
14 | O MIER NBR 4 | 4 ° MCHD-8 2 MCHD-16 2
15 | 78 ReELH 4 | 4 MCHD-8-1 2 MCHD-16-1 4
16 | S FRERR ~ | ey a |l 2 MCHD-8-2 4 MCHD-16-2 4
MCHD-12 2 MCHD-20 2
17 | FI7S Pl il 414 MCHD-12-1 | 4 MCHD-20-1 | 4
18 | 7 [EISHER BN 4 | 4 MCHD-12-2 4 MCHD-20-2 4
AW mindman 33




A

MCHD iz ek £t 5l

SETRM (2 M) mindman
SHE TR E B e b VB AR AT
o TRACHE (W) T IR BEE RS IR T - e v
JEi5 T AR e 10~20 501 1 HuEs /7.2 g -
o TETAEVIMGEER: - 15 2 A A K (B FHIRE - B ° °
KITFER] - L
_ L
QTR SR TR -
F: U577 (N)
iz O TR R |
m: TAEPE = (kg) Fv
g : EIIIBHE (=9.8m/s”) O s e
mg : LIF¥IEE (N) o (o) ) ‘
W » AR RERI R _|U u]_ E Mp
2xuF > mg i[ F .0
L
EJ)IE ! !
mg uF uF °© | o
Fit > F>— [ |
& s [} w (O
TR a0 YUE F I .0 | °
mg L
F=—>
BT T TEWE R 10~20 5L o REEEER ] ) Mr
SEREE A B0 - 2%l a=4 316 - =
p=0.2 p=0.1 L: 3 TCES £ i PG BEBE (mm)
, EH AR BABTE
Pafe s
F=-9 .4 SLLL T mmy | EEEE  EmmE T R | R
2x0.2 2x0.1 Fv(N) Mp(N-m) My(N-m) Mr(N-m)
= 10xmg = 20xmg 8 58 0.26 0.26 0.53
12 98 0.68 0.68 1.4
‘ ‘ 16 176 14 14 28
. — — — 20 294 2 2 4
| TEYE R 10 4% | TEYE R 20 4% | * SerhE i By TR B AR -
*1. EERIRUIL p=0.2 Gl - By T LR MR EIE R TR
w2, P A IR AR S - AR 222 - UIN R PSS IR
i i M( e REFF 14 )(Nem)
o AT F(N) =
BT FHIE FFEi FN) L(m)
AR MCHD 28 TURL » DASMS R k)5 300g » i wHl
g%ﬁ%@ E}:ﬁ%};}faﬁ& 9&%%&% ngxmr% ﬁﬁﬁ}%’ rikm f=20N Z & {EF MCHD-16
IS IR H=01 » AREFHRGEIRE TS K HEdh S | = 2, FSEGHE N
R . A 2 SEBERSE L=25mm - TSR e R
s _ 1.4 (N*m)
1. ST 300g A NIERE /7 AR FN = 0 53m)
F=5oax 4= 6 (kgf) = 60 (N) =56 ()
: Bfiif £=20 (N) < 56 (N) » HCAT il
2. EEBHRE ST - SMSHLRE I - A 2258 )7 0.5MPa -
HCFEEE 20mm - AT TAR 60(N) & RELRSE - TR
F MCHD-16 3&TUAT. -

M mindman

34




MCHD gl os-e20

SEATHRIM (2 M)

BRI (HEER)

%xﬁlﬂﬂ%)‘?Zi@fﬁﬁﬁ :

THE L EAAR AT (8 ) AR > (ERIE ST SO
il 2= TSR A EHIRRERT S TUHE S « LU F 22O -

(fE—)

1N=0.102 kgf
1MPa=10.2 kgflcm?

]

HSMEHERHIRR

] (O

T o,
.
SEEE{EEST N

M mindman

MCHD-8[] P=E&J]
30
—P=0.7MPa
= —+o0.6MPa
20 |
R ~—T——0.5MPa
i 0.4MPa
K 10| —T———T—F0.3MPa
0.2MPa—|
0
0 10 20 30 40 50
RFFRE L (mm)
MCHD-12[] P=&JJ
7 T
or— P=0.7MPa
60 T——= O.GMI?a
= 50 [T ———05mPa
R 40 0.4MPa|
e
+‘12 % 0.3MPa
=20 ]
2MP.
10 0. a
0
0 20 40 60 80
RFFEE L (mm)
MCHD-16] p= &)
140 T T
—— P=0.7MPa
120 f f
100 —+——0.6MPa
= f
< 6 0.5MPa
f
R 0.4MPa
i 60 f
'}g 40 0.§MPa,
20 0.2MPa|
. \

0 20 40 60 80 100

REFREE L (mm)

MCHD-20[]
P=0.7MPa

P= FES)

—_—

0.6MPa
0.5MPa

0.4MF1a

0.3MPL17

o
0.2MPa+

0 20 40 60 80 100

HEFFRIE L (mm)

35

HRFF Bl R

mindman

o LYFWI Heki Rl e Ryl — B IR RO S MR, H A2 T3 2

BRI -

o i LAFY)Z 2 )TEERRHIRE R SMRE - End il BB s TS anfia -

S

SMEHERHIRE

JERH

EFESIE RTINS

MR H (mm) YMEE H (mm) SMEE H (mm)

& A

YMEE H (mm)

50

40

30

20

10

80

60

40

20

100

80

60

40

20

MCHD-8[] P= L))
0‘9% | 05MPa

2 ——0,6MPa

0 —P=0,7MPa

&\\\

0 10 20 30 40 50
HREFEG L (mm)
MCHD-12[] P= 7]
xo.% ——1—0.5MPa

Q — 0.6MP;
0.@4 \i P:0.7MPZ

AN

NN

0 20 40 60 80
HEFEEE L (mm)
MCHD-16[] p= /)
%% 0
1t 0.5MP
& wo.smﬁg
s [——P=0.7MPa

<\
RN

0
0 20 40 60 80 100

=
o
o

o]
o

[o2]
o

IS
o

N
o

o

HeFFEE L (mm)
MCHD-20] p= i)
0
’S
N X%
bt?{;% +— 0.6MPa
20 \2 P=0.7MPal
o %

s

N

N
NN
20 40 60 80 100

SFFEL L (mm)

o

= 3 i

IR

c

S B P D



MCHD %t &gim

A

SEATHRIM (2 M)

LEHEEHIH
BOTRIERS » 624 FRIBREEIMIE - DIGER BT
B [ L R SR S -

SRS RS
(mm) BFRUE (N.m)

8 M2.5%0.45 0.36

12 M3x0.5 0.63

16 M4x0.7 1.5

20 M4x0.7 15

PSR AR IR R / BTHERER

* —#Fy 2 pes » BATIETRE R (4 pes) -

BOLT — MCHD — 8

R |

o T -
8
12
<CT
S e ]
\_B

R

2] A B c

8 3.8 | M2.5x0.45 15

12 4.9 | M3x0.5 20
HZHEIZILS
% 3 ) 2R

* AR 8 Bl 12 0 M I e 5
L ZEBE RS R kA -

ﬁ%bmmdman

36

mindman

IhN—F
BEHRIED T

[ R

R

RNFEV
RPFEV




MCHD ##8R~F os

FATHRM (2 1) mindman
22.5H9 59 x2 5 % M2.5x0.45
it @ —
s o o :
% 15
0
? * %%%FH?HEHH%/.% > R FI R
Navaos e /. |N--© 5 P Sl ( HERIER )
(ZHEHRT ) (NA-1)xG T
i B2 2 : : e 8 —
32 A \@H»iﬂt@j/ *
ol 158 o B XA xa
N | 9 A-=—]f td
= . = =Ss=18 T -
. i — T —
04.3 "7 3 fé \ i T \ L/~
PR : 2-M3x0.5x4 ¥ A 2026 £
rpr i - | -@2.6 Hi
M3x0.5 175, M3x0.5 c (ZHEFRIR ) (L)
(T BABACE 1) (FTEARCE )
2-04.5
T e MCHD-8(R)
-| VE 1%} X
e H MCHD-8(R)-1  2x2-M2.5%0.45x3 %
(LUEFHIEF ) I | -
| | (LTI )
S o1 | © [ & |
00 & o 8 B 10
5 i e |l ‘o]
o/ -0 b- ||
4x2-M2.5%0.45x3 I kIl
(ZEFIRT ) ? ? SRS
2-M3x0.5x4
; (LB FIE )
e AJFM,:
B
Al ficE
AR E T A F LR S 55
Yy p=————-
IL ] ! ]
M3%0.5 | M3%0.5
(TR T ) ( ARTBH B )
A7 mm
—>—|AlB|lc|D|G|H|K|L|N[NA|Q]S
MCHD-8(R) 36 | 22 | 12 |283| 16 |14 | 6 | 8 |10 2| 4| 25
MCHD-8(R)-1 | 48 | 34 | 14 |403| 28 | 26 | 7 | 16 |10 2| 4| 37
MCHD-8(R)-2 | 72 | 58 | 18 |64.3| 17 |50 | 5 | 32 |105 | 4 | 8 | 61
M mindman 37

= 3 i

IR

c

S B P D




MCHD Rt o12

P Al -
FAFRIM (2 M) mindman
@3HO*39% x3 % M3x0.5
(o))
! < e —
N TN . 94k S =
“\"ﬁ’ \J#W 20
B}f * fr%%ﬂ%i‘uﬁ):ﬂf%ﬁ > SIS
NAMAX0 %10 1 f9PY A SR (HERIRER )
(IR ) 13 G e
I 10 ™
ot (NA-1)xG ] "——‘ o
TS . 5 . 516
40 | |
17 20 A s
1 B XA ya
™| - ~
m| ™ ‘/ ~ Aﬁ . /
4.3 E ’}**@ P o - . 9 @;\} ﬁ @ 9
(B 2R & M
) [ ] Oxe==r 0
M5x0.8 N\ 2-M4x0.7%5 % w )
CRTBRELD | 500 M5x0.8 . EmEr, DA 2-93.4 £1i
(CFTRERCE ) (AL
2-95.5
4-M4X0.7x5 ¥ | 2m25H98 x25% | MCHD-12(R)
(ZHEIET ) ‘ ‘ 4-M3x0.5x4 ¥
(ZEENES )
]I B |Deer
| of || {& |
- Q KlLK Q
4x2-M3x0.5x4 I Q K|k| @ 2-MAx0.7%5
(22 FNEEF ) ( LHEFIREF)
o2 I
B
BlmECE
AT A F LI S 7
afar:
|
\
i
M5%0.8
(2 TRHEARCAETTT ) (2T BAMECETT )
BT mm
A
T A B (© D G H K L [NA| Q S
MCHD-12(R) 52|38 |18 | 42| 26| 28 |9 12 | 2 5 | 38
MCHD-12(R)-1 | 68| 54 | 21 | 58 | 42 | 44 |45 | 24 | 2 | 12 | 54
MCHD-12(R)-2 | 104 | 90 | 27 | 94 | 26 | 80 | 45 | 48 | 4 | 18 | 90

M mindman

38




MCHD H8R~F 016

ETRM (2 M) mindman

B4H9 "3 x3
7 =
o ——— ot
‘ * 14.4 o
NA-M5x0.8x12 2. OL
(Z I ) % G 2 ' o
B o1 B iAo | ollle
" 6 D 5 XA
22 26 A
©| © B XA
<| ™ S A—= . /
o) o« B ~ s Y <
PRS- 8 o o Y [\,
(A 2 e selllss
n I f
—————————————— ‘ 2-M5x0.8x5.5 %
M5x0.8 A—=| R TS .
RS 279, M5x08 c 1 1| c (ZHERIRT ) 2-94.3 £l
(FTRIBARTE ) ‘ 2-975
PR 05"
A-A
k] L2}
3 ? ? ?II
PO B®EPO =
4x2-M4x0.7x4 % Q [K||Kl Q
(R ) 2-M5x0.8x5.5
(RS )
.o I # | R
B
Al EE
AT R A FLIE S 9

(ZRTBHEARCE T ) (ARJTBHBBE T )
BT mm
&%
g A B © D G H K L [NA]| Q S

MCHD-16(R) 72| 52 |254| 575| 38 36|52 | 16 2 15 54
MCHD-16(R)-1 94 | 74129.4| 79.5( 60 58 | 5.7 | 32 2 18 76
MCHD-16(R)-2 | 142 | 122 | 37.4|127.5| 36 | 106 | 5.7 | 64 4 26 | 124

M mindman 39

= 3 i

IR

c

S B P D



MCHD ##R~F 020

SEATHRIM (2 M)

B5H9 ' x4 ¥

DENEY -
%
NA-M6x1.0x15 % 3
(L= ) %
24 (NA-1)xG S
8 o) B 2 - :
62 A
23 33 B
©| = ‘
[32)
o) o)t "is ;
24.3 @ o o
RS LG
2-M6x1.0x6
M5x0.8 i
(TR &) 325 M5x0.8 (ZEHRA )
(ATRHEABCE T )
4-M6x1.0x6 %
(ZHEFRIRAF )
N
wn
4x2-M4x0.7x5
(ZEETHIRA )
Q |K|K| o 2-3H9 "3 x3 %
2-M6x1.0x6 %
| m a/ (ZZBEFIRA )
+ E]:
B
AIREE
AT E A LI S 10
| @
M5x0.8 M5x0.8
(TR T ) (AT BHBHCE T )
BT mm
IR
g A B C D G H K NA | Q S
MCHD-20(R) 86| 56(31.4| 71| 38 | 40| 7.7 2 | 16 | 66
MCHD-20(R)-1 | 114 | 84 |36.4| 99| 66 | 68| 8.2 20 | 94
MCHD-20(R)-2 | 174 | 144 | 46.4| 159 | 42 | 128 | 8.2 4 | 30 | 154

M mindman

40

mindman

25




[ 25 TOR

&t

i

L AR T ]

41

M

mindman

= 3 i

| BB

S B P D




MCHX 3%

HEFATFM (2 1)

REh

mindman

o PREEEHNHIEH ) SIS HIMIR TR BRI sekE ) -
o JTUTTERSENIR - [RIRF ity BV OAR Lo - IRl Eb—f AR 05K

FriEsh -
o FITERIVENC - FEbmEL » EER E RS - HEATHERNRERS - B
IEIREEEA -
o ERFIIMIRY - Bl A S EEES -
Hiks
U5 MCHX
TEB = R
SELARE (mm) 10 16 20 25 32
= . 4752 (mm) 20,40,60(30,60,80] 40,80,100 [50,100,120[70,120,160
5 IR — —
o O ZER,
MCHX—16—30M o P 0.2~0.6 MPa
_'i T JE —5~+60°C (NS )
A (*1) AT
BUER KELARE 1772 M: [iffiEE AL +0.1 mm
ig ;g 28 gg * 2B e 266t RDFE(V): fEHzHEE (#itgiF2 86 H )
22 (JERZEE) 34 : :
0 20,80 100 3 fik RNFE(V): NPN, RPFE(V): PNP
25 50, 100, 120 *1. TR IS ENES G 75 A v -
32 70, 120, 160
Hirg
UL MCHX-10 MCHX-16 MCHX-20 MCHX-25 MCHX-32
7772 (mm) 20 | 40 | 60 | 30 | 60 | 80 | 40 | 80 | 100 | 50 | 100 | 120 | 70 | 120 | 160
e FAER (c.p.m) 60 | 40 | 40 | 60 | 40 | 40 | 60 | 40 | 40 | 60 | 40 | 40 | 30 | 20 | 20
Fit (kg) 0.28[0.35|0.44|056| 0.8 |0.94| 1.0 | 1.5 |1.68|1.69| 2.8 | 3.0 | 3.15|4.36 | 5.02
LA
il 22 il Zede
ﬁ 2TTxTA I
: (ZEE AL )
15 o]
/o ©p
) D)
21105 o o
ﬂ * {§58 ] 210~@25
prg | sa | ss  [RABEEDI L pg | vm | e | BABERELT| | g | g | gp | ROABGRELY
(N.m) (N.m) (N.m)
10 8 | M4x0.7 2.1 10 |45 |[M4x0.7 2.1 10 M4x0.7 1.4
16 10 | M5x0.8 4.3 16 |55 [M5x0.8 4.3 16 M5x0.8 2.8
20 12 | M6x1.0 7.3 20 | 6.6 |M6x1.0 7.3 20 7 |M6x1.0 4.8
25 16 | M8x1.25 17.7 25 |9 |M8x1.25 17.7 25 7 |M8x1.25 12
32 16 | M8x1.25 18 32 — — — 32 11 | M8x1.25 12
AW mindman 42



MCHX PR ¥ 5%

FARIF{TFN (2 /1)

mindman

fEHE / TSR
It =0
210 PS-MCHX-10
216 PS-MCHX-16
220 PS-MCHX-20
225 PS-MCHX-25
232 PS-MCHX-32

210
,q ,,,,,
216~232
e

FEEHME

No. 27% 10 | 16 | 20 | 25 | 32 |#i&= ?%m%
1| A e 1

2 | S < 2

3 | TEER N 2

4 | Bl BN 2

5 | tilm TS 1

6 | Kilms TSl 1

7 | el (=R 1

8 | 1z — FH 2

9 | REMEERIE T EE — FE B 2

10 | e HEE 4

11 | BT NBR | PU | NBR 4 °
12 | s — | mmm [rom|mEm| 4

13 | fEMEER T Amt 2

14 | i T | | 4

15 | #E wEME 8

16 | BhFzuzmE i 4

17 | RAuE i | A g3 T 4

18 | C #UIER Tl 1

19 | AU HARE N 4

20 | JHZEEHE NBR 2 o
21 | JHEMREE R NBR 8 o
22 | O #umE NBR 4 ()
23 | O AU — NBR 2

24 | PHREIEPE | 1

M mindman 43

e =% i

S B P D



MCHX s / Ze3eh 2830 V

BISEITIRIM (2 /1)

AT IR

* HE TR Ji5aE2 6 H

AT MCHX STURL - DAAMEHRE 5 =0k 0.3kg » B
Z2EET] - 0.5MPa > AFFBREHAE L=20mm - MESMRR - TR
SREFYIIRI R ARI p=0.1 » SCHFGEIRF » SRR F B -
AR B E A 2

3x9.8
2><0 1
= 60(N)
2. EEPAOFT - SMEHEFRIE - 225D T 0.5 MPa -

SHEE; 20mm » T ICHE AR 60N 2 ALY » #icrl3s
MCHX-20-40 3 JTUiL °

1 ARECRHIFT R B VT F 2

x 4

A
1. LAl a=4 » BIFTHERT— s s A < fiT 1 -
2. F (B A S s IR S o JEEERAREL (u) ARAT > HIEL
p=0.1 17315 -
3. fﬁ[]%;ﬂ%ﬁﬁﬁkﬂ@bﬂi%ﬁ@@i%ﬁ AL E e 2 2
a) -

LY R

1. S TAHRPERS Rl I ARl » SRS TR IRAE T3t
et

2. FHTERE » WSS AT VR - AR PR FLB
3 -

3. A SRR BT » BT -

e i
HEM BT
> >
= KB T)
pri | e | O
10 M4x0.7 14
16 M5x0.8 2.8
20 M6x1.0 4.8
25 M8x1.25 12
32 M10x1.5 24

ﬁ%bmmdman

44

mindman

MCHX-20-40 P=J&JJ
F=60N 120 l l
L=20mm TQ —t
80 I P:O‘.GMF%a
= 0.5MPa
R €0 0.4MPa
#r 40 U‘.3MPa
K 20 ?.ZMPa

o

0 20 40 60 80 100 120 140
REFHRE L(mm)

B TUHE FH 31
FERETSRAE UL - B LB -



MCHX EigRE 2 s10-032

HEFATFM (2 1)

HRHCRFIHERR
ERGRJI2 RIS

T E AR A0 () B
FERIE A TR -2 2 ARR AR

HIBRTUHE ST« DL F 2305 -

W

()

1N=0.102 kgf
1MPa=10.2 kgf/cm?

QY

SRR

6 6

L: ZRFFAZE (mm)

ﬁ%bmmdman

mindman

MCHX-10-40

MCHX-10-60 P=JE&JJ

25
20

—
15 ——
—

P=0.6MPa
0.5MPa.
0.4MPa
I 0.3MPa

O.ZIYlF'a

10

HEFST (N)

0 10 20 30 40 50 60 70
HEFFEE L(mm)

= 3 i

MCHX-16-60
MCHX-16-80
60 —
o \\~P:0.6N!Pa
———o0.5mPa
40 } I
0.4MPa
30 :
0.3MPa
20 }

10 O.Zﬁ/IPa

P= KEJ)

ESEPAN()

0
0 20 40 60 80 100 120 140
REFRFE L(mm)

IR

c

MCHX-20-80

MCHX-20-100
120 l l

100 F—

P= FEJ)

T P:OI.GMFI’a
O.VSMPIa
0.4MPa

—— 0.3MPa"|
20 0.2MPa{

(o]
o

(2]
o

ESEFAN()

=3

0
0 20 40 60 80 100 120 140

KEFHRE L(mm)

S B P D

MCHX-25-100 I

MCHX-25-120 P= 1]
220 ‘ ‘

T T
P=0.6MPa

1
0.5MPa
[— T

—T— 0.4MPa

—— 0.3MPa
40 0.2MPa

0 40 80 120 160 200
PFFEE L(mm)

MCHX-32-120

MCHX-10-20 p=
25
— — i i
E 20 ] D-o.er‘le
15 — 0.5MPa—
¥ o 1 04MPa
¥ —— | 0.3MPa
5] —]
0 0.2MPa
0 10 20 30 40 50 60 70
FFRFRRE L(mm)
MCHX-16-30 P=&JJ
60 —
0 T[T P=0.6MPa
. \\\\ O.5’\)|Pa
£ 40 }
—T
2 a0 ——f—t— 04MPa
i — 0.3MPa
% 20 t
10 O.ZI\‘IIPa
0
0 20 40 60 80 100 120 140
HeFF R L(mm)
MCHX-20-40 P=J&J]
120 l l
100 — T T
Z w0 T P=0.6MPa
0.5MPa
R 60 1
i 0.4MPa
Eaad 40 1
2 0.3MPa
20 0.2MPa
0 |
0 20 40 60 80 100 120 140
HFFERE L(mm)
MCHX-25-50 P= 7]
220
200
Z 160 P=0.6MPa.
R 120 0.5MPa
i T [T —t—0.4WPa
+~<< 80
B 0.3MPa
40 0.2MPa
0 ]
0 40 80 120 160 200
FFRFRE L(mm)
MCHX-32-70 P=&]
300 — [
= 250 L— ———] P=0.6MPa
£ ———_ 05MPa
200 f——r =
= 150 | 0.4MPa
+‘+~<; 100 —T———0.3MPa
< 0.2MPa
50 i
0 0.1MPa
0 40 80 120 160 200
RFFEEE L(mm)
45

300
= 250
<

200
#p 150
¥ 100

50

MCHX-32-160

P=#J7

l

[ P=0.6MPa

—

0.5MPa

1 0.4MPa

—— 0.3MPa

0.2MPa

0.1MPa

0 40 80

120 160 200

HERFEE L(mm)




MCHX 58 RF s10-032

== JF 4= H
BERIEITIIN (2 M) mindman
%ﬁEABDADBEFGMPlPZ
| | 20| 76| 56|100| 80| 26| 36| 51| 38(115|11.5
J L 10 40 | 118 | 78|142|108| 42| 52| 67| 54[195 |195
60 | 156 | 96|180|146| 60| 70| 85| 72|28.5 285
30 | 98| 68128 | 98| 28| 45| 60| 40[13 |13
f} e; 16 60 | 170 | 110|200 | 152 | 58| 75| 90| 70|25 |25
80 | 210|130 240 [192| 78| 95|110| 90|35 |35
2-TTXTA % E
(ZEEF A1) 40 |122| 82160 |120| 38| 58| 71| 54|16 |16
G 20 80 | 222|142 (260 |194| 80|100|113| 96|34 |34
M 100 | 262 | 162 | 300 | 234 | 100 | 120 [ 133 | 116 (44 |44
_____2-eMM F ORSxRA % 50 [ 150 [ 100 [ 196 | 146 | 48| 70| 88| 66(19 [19
(RHZEEAL) o
> 25 100 | 282 | 182|328 | 244 | 102 | 124 | 142 | 120 |43 |43
120 | 320 | 200 | 366 | 282 | 120 | 142 | 160 | 138 |52 |52
70 | 220|150 [ 272 |202| 60| 86| 110 | — |28 |28
(%]
32 120 | 318 198 [ 370 282|108 | 134|158 | — |52 |52
< 160 | 402 | 242 | 454 | 366 | 152 | 178|202 | — |74 |74
5
oRRxRA % 4-SSxSA ¥
(LA
oPPxPA %
DA( ) / DB([H)
H
uy . Ly KA
SERAL(FA) P | PL. [ (B KB
; — | | |
I [a)
% | ¥ o © O°
x - Eg M
- M (A
= <
- ~
= E o 0
P J 2 /T
N B(F) N K
‘ 2x2-QQ
z A(BH) z L
gf’;j H|K [KA|KB|KC|[KD|L | N [MM|PA|PP[P3| QQ |R |RA[RR|RS|S |SA| SS

10 44120 20|18.2(125( 8 |34 7 |45|15(18| 9|M4x0.7 |15|3 3|3 |34]| 8[M4x0.7

16 55|25|25(22.6/165| 9 (43| 9 [55|15(23|10|M5x0.8 |19 (3 3 | 3 |42|10|M5x0.8

20 65|30|30(28.2| 20 |10 |54 (125(6.6 |1.5|24 |11 [ M6x1.0 |24 (4 4 | 4 [52]12|M6%1.0

25 76|40 |38|33.2|123.5|11.5 |64 |14 |9 15|32(16 | M8x1.25|29 |45| 4 | 4 |62 | 16 [ M8x1.25

32 82|50 |40|32.2| 30 |[14.5|70 |15 — |25|35|16 | M10%x1.5 |32 (8 6 | 6 |64 |16 |M8x1.25
% T|T1|TA| TT uu V W] X | X1|YA|YB| Z

10 31( 9 5| M4x0.7 [M5x0.8| 46| 7 |305[(05| 6| 6|10

16 39 (10 7 | M5%x0.8 [M5x0.8| 58| 8 |385(05| 8| 813

20 46 |11 7 | M6x1.0 [M5x0.8| 70| 10 |45 |1 10|10 (17

25 52 (12.5| 7 | M8x1.25 | M5x0.8 | 81| 12 (51 |1 1211221

32 68 (22 11 | M8x1.25 |Rc1/8 |[100| 15 |67 |1 14|16 |24

M mindman 46



[ FEECATURHEE T H B B A 2 ]

M

mindman

= 3 i

mA R |




SEUFIRE A

[ TS SRR LA L - SREX AP ]

M mindman 48



MCHH &%

17N (2 M)
IR
MCHH —25 M
BUgR RELRE M: BifGE
20 * BRI
25
40

AW mindman

49

mindman
Rl
o FERFTRZIR—MATITUK »
o IRENESY - SR RRE R RIE - AT - SR -
o LRG> A I SEE Ll L -
o ZRGIMINIRL -
Rk
A5k MCHH
TEE = HmyH
SELAEE (mm) 20 25 40
17H2 (mm) 16 26 41
PR 235,
5 R J ] 0.3~0.7 MPa
JE R —10~+60°C ( i)
HETH (%) RFAGH
YRR +£0.03 mm
— 2 ek RDFE(V): flEbEE; (Hif%iE2 86 H)
3 fik RNFE(V): NPN, RPFE(V): PNP
T (ko) 027 | o059 | 146

* TR TR B o3 e I R DR 3 -

| Tt T

S B P D




MCHH P 1 2% V
FATHRM (2 1) mindman

A-A
FEEMAE
No. 4 W we | BER
1 |BE e 1
PN e 1
3 | AR i 1
4 | P s 2
5 |l EE| 2
6 [N =] 2
7 |G Ex| 1
8 | Mt lEl E e 1
9 % R 1
10 | fgMEER oz ay 1
11 | FRAAEIERE (%) 5] 20r4
12 | R 0] 2
13 | MUEE/S 7R Eige £ 1
14 | S TRI=ARE] 5 G 2
15 |15 35 G 1
< Towm o | TEEE / ETHERES
17 | O MzE NBR 1 ° NS EERE,
18 | O #UgR NBR 1 ) 220 PS-MCHH-20
19 | IRZEEAREER NBR 1 ° 225 PS-MCHH-25
20 | {EZEEEER NBR 1 ° 240 PS-MCHH-40

* 320 B : 2; 925, 930 B : 4 -

M mindman 50



MCHH #EhgRl

FATIRM (2 1) mindman

HRHERFIHERR
ERGR 12 KBS

THEF ERAR AT () AR > EREST
SO i 2 S AR AR STHE ST : DLF 2RZOR -

M HLRFIRRE PR INRE
A
MCHH-20 P=EJ] MCHH-20 P= it )] {%
50 50 M
40 4 \\
£ AN =3 \\
ﬁ 30 ~ ﬁ 30N P=o7mpa —
% 20 \\ ~ P=0.7MPa. '%" 20 < \
~ 0.5MPa
10 ] 0.5MPa 10 e
0.3MPa
0 ! 0 i
(IE—) 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 %
IN0.102 ke HERFRE L (mm) HHHREE L (mm) T
=0. g
1MPa=10.2 kgflcm®
‘O O‘ MCHH-25 P=Ji&7] MCHH-25 P=Ji£ /] I
SIS,
80 80 =
£ z AN i
o RO R O =x
& ~ i N P=0.7MPa B
- dlol ¥ 40 N T<P=0.7MPa ¥ 40 S~ — ' %
1 N 20 —F————————105MPa 20 — ————05WPa 15
\ 4 O.3MFI’a O.BMPla
%020 40 60 80 100 120 % 20 20 60 80 100 120
SMEHEREIRRE FFFE L (mm) PERFERE L (mm)
‘O O‘ MCHH-40 P= 7] MCHH-40 P=Jit /]
S~
N\
200 200
g TN 2 N
— | 150 150 [~
] |o of |& E \\\\ ﬁ SN e-o7mpa
P=0.7MPa pid
I ¥ 100 2 100 -
a1e ol — 0.5MP
50 0.5MP 50 VR
0.3MP:Z — Y
0020 80 120 160 200 %0 40 80 120 160 200
SFEE{SEST N HFFEE L (mm) PERHRRE L (mm)
M mindman 51




MCHH AR~ 025-g40

FATRM (2 1) mindman

@20 c
D E F G 2x2-Q 1458

B vz || ormen
w ! K
2-X

‘n’ @ 9
— | ] \a-QEtE | | _
) TE—ND [ =g
o ‘ll’ J5 &z
i 5 0] -
2%2-T 0+0.1, QA
225, 40 c
- D E F G 2x2-Q il
||
- Eo—ot-+ &0 = =
; ‘
B \\
Y Y4 2-R BB
4-X K

1T
W\/ 4QEE | |
— T Llw
<> o - - T - "I EE E\%E
/\ J=s glx
? NP
3 il © L z
2x2-T 0+0.1| | QA

L [LL| M N|O|P[PP| Q [QAl R S T U

24|10 5% 24|40 [M4x0.7| 4 |M5x0.8| 24 | M5x0.8x12 % | 40
14| 40|12 35| 10|18 |34 | 60 |M5x0.8| 5 |M5x0.8 | 28 [ M6x1.0x14 i | 256

26|68 |14 55112 20|50 |92 |M6x1.0| 7 | Rcl/8 |42 [ M8x1.25x14 & | @82

%‘j’; AlB|c|pl|lE|F|lc|H]| J |K
MCHH-20| — | 34| 97(36(10|29|22|26|33.5| 5
6
8

©
©
=
N}

MCHH-25| 60 | 42 (126 46 | 12 (39| 29 | 32 [ 41.5
MCHH-40| 92 | 60 (167| 57 | 15| 58 | 37 | 38 | 58

R vw|]  wa X Y|z
MCHH-20| 15 | 26 [222"3%x1.5 % | M5x0.8x10 % | 8.5[20.5
MCHH-25 32 | 26 [226"3%x1.5 % | M5x0.8x10% | 9 (285

MCHH-40| 44 | 34 |242"0%x2 ¥ | M6x1.0x12 i [11 (285

M mindman 52



M

mindman

= 3 i

| BB

S B P D

w1 i

[ S TR B IEHC - 2R HERIAS SR - ]

AW mindman 53




MCHS %41

A

SEATHRIM (2 M)

ATH g
MCHS — 50
T

Bl EIBERRAE
50, 66, 80, 100
125, 160, 200, 300

(eI B R Pl R 2

ofek

IR I E B
ST BRI

SN IE
5 kgf-cm

M mindman

mindman

REh

o /NTGRSTRRE  HESR LAF-P A IRARAF3 - HEXERY T B3
A HECRRSESCRE T4 -

o ALK - BRI GG -

o MEEIPIGZEBEBIRGT - TEIRIRASESTT -

o TR, SR IS L P P R e 2 S AR A - REORAE
2 BB LRI B T P (AR R R 22 5

Rk

ISR MCHS
TEE = HER
FLASEAS (mm) 50 | 66 | 80 |100 | 125|160 | 200 | 300
72 (mm) 4|6 | 8|10|12|16| 20|30
FTEAEATT (N) 170 | 300 | 550 | 740 |1290|1860(3175|6675
BRI T (N) 185 | 325 | 590 | 795 |1370|1960(3330|6830
BAPARFR] (s) 0.02(0.03[0.04(0.07| 0.1 | 0.1 0.35| 0.4
o FH A 235,
o FHJEE J ] 0.3~0.8 MPa
REgZ2 a5 RERE (cm)| 4.1 |10.1]23.6]30.3| 85 | 85 | 330 [1000
SRR +5~+80°C
A B =il
(R 2 st RDFE(V): flEbEEE (Rif%ih2 86 H )
(FEERE) 3t RNFE(V): NPN, RPFE(V): PNP
TTHES BHIZSEEE - SROHE
FH (kg) 0.14{0.27(0.495/0.85| 1.6 | 3.0 | 5.7 |14.2
T FER (kg) |0.85/1.4|26(3.6(63(9.2| 15 | 32

SR
JSC %51
S PEHIE

RESEAT]

* BRI TURBHHE -

54

FHE ST TR 2 i BRI -
* SRR 2 A e



MCHS w1 5%

mindman

FE1FzRM (2 M)
1 %5 w9 =
Vi) _ A A
VY @ VY Y
To &2 o
2)(7)(3)29)1)(6) 8
12
5 AN SN 66~160
% el
T —————d[[|p N 1
I e T g T
el e
oY 7 @
O -———@
oA !
o | @l ®
@ AT A-A
FTEEMME
Mk & B & AL / ETRECHE
No. i s 50 | 66 | 80 [100[125[160 giﬂ%@) AL /TR
1| A o 1 AR Ere
> | e 2 MCHS-50 PS-MCHS-50
3 | s FE 1 MCHS-66 PS-MCHS-66
4 | 1% mEsE 1 MCHS-80 PS-MCHS-80
5 | B#E med 1 MCHS-100 | PS-MCHS-100
6 | L&k A 1 MCHS-125 | PS-MCHS-125
7| RULH#E A 4 MCHS-160 | PS-MCHS-160
8 | impEs 4 - | 2
9 | RuERIIESE #ad - | 2
10 | fEURERS[EIE RS PBT+30%GF 2
11 | Weh fdgAatt 1
12 | sk A = 2
13 | THIEMREEER NBR 1 ®
14 | (HZEEER NBR 1 )
15 | O Mg NBR 1 °
16 | O %z NBR 3 | 4] 2 °
17 | O #uBR NBR 1 °
18 | HMEfERESEHERR R Tl 4
19 | MEfEREEHERRRR Tkl 2
20 | g A 4
21 | NAREIRE A -
22 | NFRERIRE EN 1
23 | AN REEH 2
24 | 7SS Tl 4
25 | SRR A 2
26 | 7SR A 2
27 | SHEBER A 2 -

M mindman

55

A

A
E
xR
m

S B P D




M

mindman

# 50~300

A

]

<
=

MCHS tt#
FFHIT (2 )
BT

240

180

HERFEIE L(mm)

200

150

EFREE L(mm)

o o
T T T =] T T T I
1 1 1 | - 1 1 1 N
1 1 1 | 1 1 1
| | | I 1 1 1 -
| | | | | | | o -
Pocrocoroor=y il B ---r--r--rv -19 R Rk
| | | | | | | 4
| | | | \W/ | | | \W/ H.,WchW
1 1 1 | 1 1 1 ng) o
M vt | _lo E R R | _lo E Emw
~|lolo|lo|lo|ololol|o CoorToToTTole 3 [ S 3 @
EZlo|o|g|a|o|(g|o|2 O Y | B B0
SIR|d|e|p|(a|a|o|o N i Lo i
N A |A N[O~ ! | | | | | | =
w A I LY AT PO R R K o IX =E
I R A Al S 4 B
. &=
3 A i oo = w5
mm wfwlav g/2|2(8 R S S A R % M U RN A AN ) mllMﬁu
I | | | N | | | < N
N~ A ' R (e0} | | | | — | | | fTAHWm+
= ! | | | | J | | | Wq%
%] | | | | [92)] I ] ] o=
N T 1 1 1 1 o T 1 1 1 o K K
g g 8 8 8 8 ° Og 8 8 8 *
EE|Q|S|3|8|]|8|&|8 =S5 3 8§ & ® =¢ 8 5 &
Z || N|™
Pt . y
< (N) [ (N) LR
w) nliojlo|lo|lo|oO|O|Ww
EEld|b|d|O|Q|©|0 |~
=3 Al AN 0 3
W | | | I ~ | | | | 3 | | | I
1 1 1 | 1 1 1 | 1 1 1 |
| | | I | | | I | | | I
I I L]
~--r--r-—-t--t--1 ~--r-—-r-—-t—-t--1 —--r-—-r--r-qv--
e :Ou % % m % m m m | | | | © | | | | ~ | | | |
rm aAldla | Q] ® | | | | \W/ | | | | \W/ | | | |
1 1 1 | 1 1 l | 1 1 1 |
O LR [ --t--r--r-{1--18 § T Y KRS
| | | | — | | | | - | | | |
1 1 I I #NA 1 1 I I E 1 1 I I
| | | | | | | | | | | |
1 1 | i OEW\_. 1 | | | 4Em 1 | | i
it e il el i R T TTTETTrTTTT T 0 a4 ccTrTTrTTroRT T
1 I I I e 1 I I I sl 1 I I I
' | | | I | | | | | | |
I I I I % 5 I I I I % O I I I I
© [--r--ro-rofToo19 N [T S [T
R_u | | | | 1_. | | | | Q_u | | | |
I I I I I I I I I I I I
[0} | | I I 0 I I I I (%)) | I I |
T | | | | o T | | | | o T | | | |
Cg 888 ° Cg £ 858 ° Cg § 8 8 ¢
= 3 =2 & J& S = S § § @ ¥
(N) L4 (N) LE43 (N) L&
o
o I
T 3 U g T U
| | | I | | | I | | | I
1 1 1 | 1 1 1 ] 1 1 1 |
| | | I | | | I | | | I
| | | | © | | | l © | | | |
—--r-——r-—-t-q{t-- —--r-—-r-—-t——|r-- —--r-—-r--r-—t--
| | | | N | | | | @ | | | |
| | | | = | | | | = | | ! |
1 1 | | 1S 1 1 1 | g 1 1 | |
| | I | ©o E | | I I ~ E | | I |
—--r--r--T-fT-"1® 3 ~-r-cr-croqt s~ Y ~--r--r--r-frv--
| | | | | | | | | | | |
1 I I I 1 1 I I 1 1 I I
| | | | % | | | | % | 1 | |
1 | } | 1 1 } | 1 I | |
i it etk the i i PN S CerTTr T TR ceorT Tt
I I I I '...M.J 1 I I I e 1 I I I
| | | | | | | | | | | |
I I I I +,AA O I I I I % O I I I I
| 1 ! | | 1 ! | I 1 ! |
o [Tt T Tr -r--14 o \\\,\\\,\\\,\\w\,\\‘ﬂ [ 2 Y
_A_.u | | | | 1_. | | | | 7__ | | | |
I I I I I I I I I I I I
(%)) I I I I (%)) | | | | (%)) | | | |
T I I I I o T I I I I ° T I I I I
0Og 2@ g g g o 0Og 2 g8 g g © 08 8 g g 8
3 2 g g s S © © © o S 8 8 8 8
=*° ¥ o « =8 R & & *° =38 8 8 ¥ W

z
Py
i
=S
z
Py
i
=S
=
N
i
=S

300

56

250

100

50

M mindman



I E b R ot ER K A Hm i

A

mindman

MCHS #aERZ 50-300

300

150 200 250
Y (mm)

100

50

57

60 90 120 150 180 210 240 270
Y (mm)

30

o
——— 3 — 8 R =] " " " " @ 1
| | | | | | | | | | | | I I I — I I I | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| o | o o A Ay R ey A A =1 | | ] ] o [ T T S B
| | | | | | L___tL_tL_t_1_1t_1_1_Jlo | | | | | I = Fo---—t-—-r------49 | | | | | | 1
| o | o o [ o | | | | | | [ T N N B T
FoA-—4——lm =A== —=- =43 [ L_d__l____1__1_ 1 _lo | | | | i e R e e e et
| o | oA o 1T ) (i & | | | 1 o [ T B T A |
| o | [ o o | [ | e e SR B [ T R T O |
| | | | 1 1 -+ - M=y | | | | 1 1 | | | 1 — | | | | 1 1 1
| o [ | I Fea-—t--r-a-=t-=——-18 | | | 1 [ T B Y B |
| | | | 1 1 | 1 1 | | | 1 1 1 | | | 1 o | | | | 1 1 1
R R i It et SR = [ o [ N I Y
| | | | 1 1 T S B A S IO B P e R e e e IS | | 1 1 \al | | | [ |
| | | 1 1 1 —_ | | | [ 1 1 1 n —~ | | | 1 1 1 —_ | | 1 1 —_ | | | 1 1 1
| [ B B | [ Y | o I | | 1 1 [ [
I I I 1 1 1 € [ Y T B B B | € X\L\\,\\Ln||_||_|||_||.0m I VR S R 24 £ [ | [
| [T B B £ [ N B R S [ R ey Rl © £ ] | 1 | - E o [
R e T e P et -t r\r\r\r\rnrlpn.»:..::m{\ | | | | | | ~ | | 1 1 Nt SRR P dodealh
| | 1 1 1 1 > [ T T B B | > | | 1 1 1 1 o > | | 1 1 > | | | 1
| [ N B B | [ N B B | e~ — <= = i~ = =~ = 1 [i5] - - - - - 1 S, O [ 1
] [ e B ] [ N N B | [ T e | ] ] 1 | [ 1
| [ e B [T I ) [ I e e | | I 1 1 [ 1
| | 1 1 1 1 \\7\7\1Iﬂ|._-|._-l._‘ln_.I|3 R e s e S P N o) | 1 1 1 | | 1
b _L___d__L__i-_JoO [ T e R e T e | i bl _L__d___JO L_L_a —L
] l 1 1 1 1 N [ T B B B | | | 1 1 1 1 ] 1 1 1 © o |
[T T T T B [ I e e e L _L____J1__1____lo | 1 1 1 [ 1
[ S T T | Lottt _1_1_1_1_J9 YT T T T e T (] | 1 1 1 [ 1
« o o o
| 1 1 1 1 1 | | 1 1 1 1 1 1 | 1 1 1 1 1 el L __]O | 1 1
m [ T T T B % [T e e e m_ I o m | | | [ ~ % o 1
O R T T Ay e e - [ T T T N B PR i R Sl s Btk il ity 1 . | 1 1 1 Yo oLb-L_a L
e T o [T e T B | | 1 1 1 [ 1
() I S T T | () - r Ak E R EEEE S 2} I T B | Wl St _t__a__lo () [ 1
I T T B | I [ T T B I bodecbocle—d--+--1--49 I I [ | [ N I [ 1
I T B | [ T T | T N N | | 1 1 1 1 1
C 1 1 1 1 1 1 C 1 1 1 1 1 1 C 1 1 1 1 1 1 C | 1 1 1 C | 1 1
= T T SR TR B | o = L s = T N SR TR | o = 1 | I I o = T} I
© 0o o0 © 9 © o o o 0o oo oo © ©o 9 9 9 9 o o o o o o o o o o o o
~ © w < o N - © 0 < MO N - < N o [°e) © < N wn o wn o wn o mn o w
— — — N N — — <t M M
(ww) z (ww) z (ww) Z (ww) Z
iz .
B & A e A A N
pomal [ R T R N A | | | | | | | | | | |
G i [ T N | | | o | | | | | | |
REE L_L_L_L_t_1l_t_1_1_1lo | | | | | 1 o e e S s b i
pilli=4 ! ~ Fedmm b e —d - &= N | | | | |
’ | I I | I I 1 A | | | | I
ﬁx | | | N | | | | |
1 | | [ F-—b——b——b—— 4 -4
+-40 | | | | 1 1 | | | | 1
z O | @ bodo_L_oi_as-bt--_J8 | | | | 1
1 | | | 1 1 1 - | | | 1 1
1 | | [ e
| | | [ N | | I 1 I
- [ T-T-1718 ~ | | [ | — | | I | |
F=3=3 [ 1 c L_J__i__ _a__1_ |9 | | 1 1 1
e [ 1 i T I i T I @© R el Sk SR S
LTl o 1 1S | A S | | | | |
—F= (R 1-Jo ™~ 1 1 1 1 1 1 ~ 1 1 ! ! !
X [ | < o> | | | | | | > | | | | |
[ 1 l [ | — — L — — S R R,
\.U [ 1 by === === =] | | 1 1 1
= > o | | [ e B | 1 1 1 1
~ r=r=r- T8 | | [ 1 1 | | | | |
ﬁ I 1 T e B R | I S T F Y I
o 1 T T B R | . ] I | [ [
o 1 e e e e k3 | 1 1 1 1
k b-oL_LiL_L_ 1_Jo T T B N | | 1 1 1 1
N r - I S % [ N B P IR WO I S S
Eﬁ (= ol 1 T e B N | Q ) | | | |
© o | A T T B B N | | | | |
A - oA 1 |- — - R SO R I S | 1 1 1 1
Rt L =] ] | 1 1 | 1 | N (O I T T T S
m I [ | I [ B B B I l 1 [ | |
th 1 [ T T | 1 1 1 1 1
ﬁ C | 1 1 1 1 C 1 1 1 1 1 1 C 1 1 1 1 1
._k = T S N [ P = [ I N T B | o = I I I I I
< g <N o o L O 1 O 1 O W1 O o o o o o 9
& ®© ~ © b = ~N b N S ~ b A S m & m & b
N ” (ww) z (ww) z (ww) Z
Bt ¥

M mindman



MCHS Pl s R il V

FATRM (2 1) mindman

PRI R B e

FE RS 22 USRI G ZEHET T ERE T - S ERA Y T FiA -
BOESTREEB S Ry IS - RN EBI A AR ) -

bhi
o PR R R S
B0 AR -

i
R SIAE AT
B TUNAEHE R iR MK 5280 -

RAUMGIEI G 2E
IS L ORI A HE -

PR g i
TR TR LT -

AR TURE FH 151 ERERRE
Bk PR HLA THERC » ARBR THEE -
B
s R |RX|RZ| Y
50 M2 2 4 |07
66 M3 3 5 |07
fﬁ*ﬁ?ﬁ% 80 M3 3 5111
)\ v L ﬂ 100 | M5 | 5 | 8 |11
. * 125 M5 5 8 (11
‘ BRX 160 M5 5 8 | 1.1
O HuER oRZ 200 | M5 | 5 | 8 |11
300 M5 5 8 | 1.1
® @
& A FTBARL
B A4 2R B TR
° Ol

AW mindman 58



MCHS S8R~ so0

M

EITRM (2 M

)

LS

T O e @

1

4-M3 DIN912

mindman

12 25+0.02
4 50 - 4, 2-M3x05 o5 — | . N
B \ 7] YU 771 i !
L— | S@// — i i ‘ E‘ i ,/," i A / —
= oo || oF e e
— Pany fan) = | I | |
2 A | L NI s 4 gl m - 00 Ml =
a | ‘ | ‘ I 4—@{ o 8 |
e |l s el o | o FL
[ I 1 I AN : ) ; X [ 1 31
25 2-M3 DIN912 9.8 N\ZZM3x053 5 25 ‘ 2-M5x0.8
35 2-M5x0.8 278
2 A - ST
B : A&)TRHEA
S @ fhEGE L ROBERT
3540.02 4-M4x0.7x8 ¥ 152
-@3 0.0
‘ ‘ | 2-93H7x5 o3
[ Lo @) E
@ S @ o — —
%@ f ol o RUME o

IS

@7

J

2-M2X0.4/ 25

M mindman

59

e =% i

S B P D



MCHS %8 )R~F e6-160

SEATHRIM (2 M)

mindman

66~100 125~160
C0.02 C+0.02
E C+0.02 D
E D
T D00
e % &
4-MC 6-MC
FB FA FB
4-MB DIN912 G K0.02
oM GL oM -
-
—n_r— I —_r—l 2-0 [ —
|
. s — / |
L& | &
3 |
@ | @ ol & ] N — z
o ief |l "er |l e :
T I %) # | '
<t [ I 1 I ] X >
2-P (BEAL) 5 A - ST 2-MA DIN912 F 3x2-M3x0.5 2.M5x0.8
AC B : 2&)TRARA H
S ¢ AR L
KRIHERN
, N£0.02 ,
= /
2-NA ﬁ@W@# 2 4-X1og
i : |>__ 4-x2
G). |-————
il ) -
\E & H D:' z @ >~
z (z) N
o @liod ome o (LN,
2-R / T L\ ™MC
N
z
g% Al [A2|AB|AC |[AD|BB| BC |BD | BF | C D E|F|FA[FB| G |Gl | H | K |KH L MA | MB
MCHS-66 | 5 |18 |28 | 42|28 |39 185 |23 |275(12 |22 | 5| 23| 64| 6|17 |10 | 36|20 | 18 |gdH7x4 & | M4 | M4
MCHS-80 |10 |20 |40 | 52|40 |49 |22 [30 [35 [15 |267| 6| 26| 80| 8|22 |12 |42 40 |20 |garH7x6% | M5 | M4
MCHS-100|12 |25 |48 | 66|54 | 55|28 |33 |38 |18 |342 | 10|22 |100| 10|26 [14 |50 |50 | 25 |e5H7x7 % | M6 | M5
MCHS-125[13 |30 |62 | 82|65 | 64 |32 |385 |45 125|423 | 10| 26 |125[ 1231|155 60 | 60 | 30 |e6H7x8 % | M8 | M6
MCHS-160|155 | 28 | 78 [ 100 [ 82 | 78 |39 |46 |53 |18 |54.8 | 10 | 47 | 160 | 16 | 30 |20 | 72 | 76 | 28 | e6H7x10 % | M8 | M6
£ | mc |mMp| N| NA |NB|NC|NR| O |om| P Q R |[s|T|lu|wl|xt|xe|z
MCHS-66 |M4x0.7 | 6| 42 |@4H7x6% | 27 [13.5[11 | M5x0.8 | 12 |M5x0.8| M5x0.8x14 % | M3x05 [14 | 28 | 5 |275 |06 | o4 | 52
MCHS-80 | M6x1.0 | 8| 52 |@4H7x6%| 32 |16 |12.2| M5x0.8 | 15 |M5x0.8| M5x0.8x15 % | M3x0.5 |15 | 40 |10 |35 | @8 | o6 | 64
MCHS-100 | M6x1.0 | 10 | 66 |@5H7x8 7| 38 | 19 |16 | M5x0.8 | 16 | G1/8 | M6xL.0x10 % | M5x0.8 |32.5 | 48 |12 |38 | #10 | 26 | 80
MCHS-125 | M6x1.0 | 12 | 82 |@6H7x8 % | 45 | 22.5 |18 | M5x0.8 | 20 | G1/8 |M8x1.25x10% | M5x0.8 |23 | 46 |13 |45 |10 | 26 | 100
MCHS-160 | M8x1.25 | 12 | 100 | g6H7x8 % | 56 |28 |22 | M5x0.8 | 27 | G1/8 |M8x1.25x12 % | M5x0.8 |40 | 76 |15.5|53 | 012 | o8 | 125

M mindman

60



MCHS 58 R~F 200-300

P Al -
ETRM (2 M) mindman
E ctO.DZ ctO.DZ D
,@} @,
] ( | ) .
- mli,i,‘i,, -
U9 Y ! YWY
& ) @ Jo "
4-MB E
DIN912
xR
R N
FB FA FB o1 K+0.02
oM oM
B oy 2o || "3
| ‘ 4
o
S |
t D Hfﬁ + j
Joe) I 1 ,
® E} ‘ QAD TP ° - v
o’ Il ‘8 g e NIk @
i | oy gl -6 < =
L 1 1 < ! x$ @
2-MA AB 2-P(IETL) AE_|\ 2-M3x0.5 oL T
DINO12 - 2-M5x0.8
AC A SITBRR Loon
B : ATRHEA
S sMEGE ST
A ROER T
/ N+0.02 | a0
s o1 ‘ 4-X1
- 2-NA .
u 5 @ e S
L ‘ ‘
2| N d - \ | I o =
| S m B \ | |
41 f\& # SRLE 1 : ! :J ol 2 ,:._é:,\
C 9 D ) ‘ : ‘ =
NN S s R - IE
T 2-R S [ |
Sode | AL1|A2|AB|AC|AD|AE|BB|BC|BD|BF| C | D |E [FA|FB| G |[GL| H | K |KA|KH L
MCHS-200| 19 | 44 |102 | 128|108 | 28 | 97| 48 [ 58 [ 69 | 22 |675| 12 |200| 20 | 42 | 22 | 95 |100| 19 | 44 |o8H7x8
MCHS-300| 19 | 66 | 150|180 [152| 30 |130| 67 | 78 | 92 | 30 |91.0| 15 | 260 | 30 | 66 | 32 | 139 [140| 19 | 66 |@10H7x12 %
gode _[MA|MB| MC [MD| N NA NB [NR| O [OM| P Q R|{T|lu|lw| xt |x2]z
MCHS-200 | M12 | M10 | M10x20 % | 20 | 128 | @10H7x10%: | 68 | 24 | M5 [ 34.5 | G1/4 | M12x17 % | M5 | 100| 0.8 | 4.9 | #14h7 | @11 | 160
MCHS-300 | M12 | M10 [ M12x20 ¢ | 20 | 180 | @10H7x12 % | 100 | 24 | M5 [43 | G1/4 | M12x16 % | M5 |150| 0.8 | 4.9 | #18h7 | #12.5 | 220
M mindman 61




o 0 il

[ S TRTER BT FEHC » 3 EIRGHE NS SRH T4+ ]

M mindman 62



MCHG2 2%

17N (3 M) mindman
TR
o FEHIARYGYET o HARMIAZSEZE » HACR It — R Mahg s o
o NSRS B - MR - JE R R B TR LLET -
o MFEREFE » EHFERGE +£0.01 -
o ZRYIBSMTRY - B T hTsE A ks -
A IR
MCHG2 — 16 M — []
|
BigR RELRE M: B [kt
16, 20, 25, 32, 40, * BERFIMIRL Mg M ZF
50, 63, 80, 100, 125 (#H 216~263)
#E : Rc o
G:.GH
NPT: NPT 7
(# ] 280~@125)
Kk
{EEh = E-EEid)
SRELAEE (mm) 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125
172 (mm) 4 4 6 8 8 12 16 20 24 32
B A R M3x0.5 M5x0.8 Rc1/8 Rcl/4 Rc3/8
{5 FHY A 2958,
i Rl (MPa) 0.2~0.6 0.1~0.6
JEI R —10~+60°C ( it )
HENE +0.01 mm
R AEEESESR (c.p.m) 120 60 30
FihH RFAGH
HECEINGb)  AME | 14(3.1) | 25(5.6) | 42(9.4) | 74(16.6) | 118(26.5) | 187(42) | 335(75) | 500(112) | 750(169) |1270(285)
()(EES105 MPalts) pyre | 16(3.6) | 28(6.3) | 47(10.6) | 82(18.4) | 130(29) | 204(46) | 359(81) | 525(118) | 780(175) |1320(297)
RS () 2 5 RDFE(V): fEREES (HR%EE2 86 H)
3 it RNFE(V): NPN, RPFE(V): PNP
i (9) 80 110 150 240 | 400 | 540 | 1020 | 1880 | 3300 6200
* BHBHREA ARy TR MEIRREZ A -
e MM | UUxUA | R
16 3.4 | M3x0.5x4.5 | M3x0.5
20 3.4 | M3x0.5%x6 M3x0.5
3-UUXUA 25 45 | M4x0.7x6 M4x0.7
VA ki 32 45 | Max0.7x6 | M4x0.7
40 55 | M5x0.8x7.5 | M5x0.8
50 55 | M5x0.8x10 | M5x0.8
63 6.6 | M6x1.0x9 M6x1.0
80 6.6 | M6x1.0x12 | M6x1.0
100 9 M8x1.25x16 | M8x1.25
125 1 M10x1.5%20 | M10x1.5

AW mindman

63

TRt =T

S B P D




MCHG?2 WEsRb R B BB/ 3

173N (3 M)

FEZE
No. Eai & No. e L=
1| A K 8 | IHEMETIEE g
2 | hiff sl 9 | EIEEEER NBR
3| Wb sl 10 | iEEMEEER NBR
4 | IE%E tReE 11 | E#HK N
5 | KRGS E tRed 12| RE# fRadE
6 T EBR et 13| OHiER NBR
7 O Hurg NBR 14 | 40 s
SR
B LSARRHE ) - B TR -

| QQxQA | | BRI

16 M3x0.5%x5 M3x0.5 0.59

20 |M3x0.5x6 | M3x0.5 0.59

25 | M3x0.5x6 | M3x0.5 0.59

32 | M4x0.7x8 | M4x0.7 1.4

40 | M4x0.7x8 | M4x0.7 1.4

50 |M5x0.8x8 |M5x0.8 2.8

63 |[M5x0.8x8 | M5x0.8 2.8

80 |M6x1.0x12 |M6x1.0 4.8

100 | M8x1.25x16 | M8x1.25 12 (L)

125 | M10x1.5x20 | M10x1.5 24 PRETE

M mindman

mindman




MCHG2 iRl — S8R 016-0125

SEATHRIM (3 M)

HRRFFIIHERR
* S TR 72 6 H
BRI RIS

Bl 2 AR AT EFTR A2 =858 T B il 2
HYTAEYIRIEA S THEST DL 23R -

1N=0.102 kgf
1MPa=10.2 kgf/cm?

F
C

S @//,

HMEAERR

ﬁ%bmmdman

Ve -+
CNEYSE ]
MCHG2-16
P= &)1
25 % %
P=0.6MPa
2 20 ]
0.5MP
R 15 \5 ‘a_
N 0.4MPa|
K F——1_[ 10.3MPa
5 |
0 O.ZIYIPa
0 5 10 15 20 25 30
HeFFRE L(mm)
MCHG2-20
P= ]
. [T
35 —~ ]
~~~P=0.6MPa
.30 —
= ~~r— 0.5MPa
<25 T
R 20 - —F=—-0-4MPa
i ~ |
215 L1 0.3VPa
10 b 0.2MPa
0
0 5 10 15 20 25 30 35
HeFFRSE L(mm)
MCHG2-25
P= i
[ [

60 < ]

50 [~ P=06MPa
— < ~
Z S~ ‘
=40 —~— — U-5|V‘|PaA
53 — [ T=o4mPa
+e
K 20 —-\\"‘ 0.3MPa

] /
—| 0.2MPa

10 ‘

0

0 10 20 30 40 50
HeFFRE L(mm)
MCHG2-32
P= )]
100 ]
—T— P=0.6MPa
>80 — —+—
=3 | [~osmPa
60 ——0-4MPa
1 40 —— 0.3MPa
= o 0.2MPa
1
T [ T0iMPa
0
0 10 20 30 40 50
KFFRE L(mm)
MCHG2-40
P= %]

200 % %

— P P=0.6MPa—|
> 160 —~=0¢! a
= —_

120 — 0.5MPa
R —1 T |
£ 80 | T—r—o4mPa
=S ——T——0.3MPa

40 0.2MPa

0 0.1MPa
0 10 20 30 40 50
PeFF R L(mm)
65

mindman

MCHG2-50
P= K7

300

250
£ 20
¥ 100
50

~[P=0.6MPa
[—

~ T
— 0.5MPa
T —

[—
~U.4Mf’a
—— 0.3MPa
0.2MPa
0.1uPa
%0 10 20 30 40 50 60 70
FEFEFE L(mm)
MCHG2-63
P=JiJ]
[ [
P=0.6MPa

700
600

= 500

z

= 400

45 300

£ 200
100

1800
1600
1400

21200

/1000

800

Eg 600

<

[——T—|0.5MPa

e I
—— OAlMPa

0.3VPa
0.2MPa
0.1MPa
0 20 40 60 80 100
PeFFERE L(mm)
MCHG2-80
P=JJ
1 P=0.6MPa
T
— 0.5MPa
—
0.4MP‘a
0.3MPa
O.ZMJPa
0.1MPa
0 1
0 20 40 60 80 100
PeFFRE L(mm)
MCHG2-100
P= it JJ
~| P=0.6MPa
0.5MPa
\\‘\
—1 [ 0.4MPa
—— 0,3MPa
0.2MPa
O]lMPa
0 20 40 60 80 100
FFFRE L(mm)
MCHG2-125
P= )]
T |
P=0.6MPa
'\ l
— I
0.5MPa
— |
NOAI\J/IPa
—+——0.3MPa
0.2MPa
1
0.1MPa

400
200
0

0 20 40 60 80 100 120
REFREE L(mm)

A
E
xR
m

IR

c

S B P D



MCHG2 iRl — WFEgeR I o16-0125

SEATHRIM (3 M)

HRRFFIIHERR
* S B 72 6 H
BRI KRBT

Bl 2 AR AT B AR A2 =858 T B il 2
HYTAEYIRIEA S THEST DL 23R -

1N=0.102 kgf
1MPa=10.2 kgf/cm?

ISP S RTINS

ﬁ%bmmdman

t(ﬂj

RIEYSEP]
MCHG2-16
P= 7]
s —
ool P=0.6MP3
f~~—_| 0.5MPa
15
® .0 —~— 0.4MPa
T 0.3MPa
K —
5 ==
0 O.ZMPa
0 5 10 15 20 25 30
RFFEE L(mm)
MCHG2-20
P= %))
T T
40 ——P=0.6MPaj
35
| [
=30 —F~—1—0.5MPa
= e~ 1 1
25 T O.4MPJa
P ig F——_1 |o0.3MmPa
Ko |
5 0.2MPa
0 L
0 5 10 15 20 25 30 35
PeFFERE L(mm)
MCHG2-25
P=Ji%
0 [Eﬁ
60 P ~————
—50 \\\ P—O.GI:IIPa
£ - [~ 05MPa
40 P— 4
%0 ~_ 0.4mPa
1
g 20 [——T——0.3MPa
1
a T—0.2MPa
10
o |
0 10 20 30 40 50
PEFFREFE L(mm)
MCHG2-32
P= 7]
120 I
100 ——F— P=0,6\Pa
—
Z 80 ———o0.5MPa
~ r—
= 60 ] 0.4MPa
40 0.3MPa
= 0.2MPa
20 0.1MPa
0 |
0 10 20 30 40 50
KFFRE L(mm)
MCHG2-40
P= 7]
200 [—
I~ P=0.6MPa
~160 ~ |
2 ~—~—]_  0.5MPa
5120 ] |
o T 0.4MPa
i 80
¥ ——0.3MPa
40 0.2MPa
0.1MPa

0 10 20 30 40 50
FeFFEFE L(mm)

66

mindman
MCHG2-50
P= )]
300 -
P=0.6MP
. 250 e =
Z 200 : ,\O.SM‘P&
ﬁ 150 0.4MPa
- ]
2 100 ——r—0.3MPa
* 0.2MPa
50 O.J.‘MPa
0
0 10 20 30 40 50 60 70
KFFRE L(mm)
MCHG2-63
P= ik
500 JiES7
P=0.6MP
400 — i
= ~—T—0.5MPa
£ 300 |
R 0.4MPa
i, 200 0,3MPa
K 100 0,2MPa
0.1MPa
0 | ]
0 20 40 60 80 100
HeFFEE L(mm)
MCHG2-80
P= ik
700 — 5 o'é%f’
=0. a
600 \\ s
~ 500 ——— 0.5MPa
Z — i
-E 400 —0.4MPa
g 300 = 0.3VPa
XK 200 0.2MPa
100 0.1MPa
0 ‘
0 20 40 60 80 100
REFFEE L(mm)
MCHG2-100
P= )7
1000 —
P~ P=0.6MPa
800 = 0 %‘Mpa
—~ \ e
£ 600 1
R I~ 0.4MPa
#5400 I —
B ] —<—=0.3MPa
& 200 T 0.2MPa
I 0.‘1MPa
0
0 20 40 60 80 100
REFEE L(mm)
MCHG2-125
P= &
1800 : /] ‘
1600 ] P:O.GMJPa
1400 — ‘
Z 1200 = 0.5MPa
o 1000 0.4MPa
gy 800 =0.3MPa
i 600 0.2MP
. a
K 400 \
200 0.1MPa
o |

0 20 40 60 80 100 120
REFREE L(mm)



MCHG2 58 R~ 016025

SEATHRIM (3 M)

N1 N2

mindman

T

AESAL (BH)

TT
HERAL (FH)
6-QQxQA % B
BC 2Rz D c
=
e N i)~
D () =2
(875D i
A\ T
/ (TN
_ A - _ L 1 <
\ - IS
. -~
DNl |
N > = x
B e
—— \ oo
no -
3gMM \ | LH_| E S R .
SMAXMB % G 3-UUxUA R
P.C.DgMR P.C.D gMR
]LEZZEABCDEFFFG H I[J K L MA|MB |MM[MR|N1[N2| P |PP[QA| QQ R|S TT
16 |[30(35(32| 3|2 |5| 7| 8(5h95um| 6 |2 | 4 [2H9®|65| 8 |34 |25 |11 | 7 | 15|17 | 5 | M3x0.5|25| 4 | M3x0.5
20 [36(38|35(3| 2|6 | 8[10|6h9750s| 7 [25| 5 [2H9 7*|6.5 | 95/3.4 |29 |13 | 7 | 18 | 20 | 6 | M3x0.5 27| 5 | M5x0.8
25 (4240|373 | 2|7 |10[12|6h97%50s| 8 [3 | 6 [2H9 7|8 (10 |45|34 |15 | 7 | 21|24 | 6 | M3x0.5|28| 5 | M5x0.8
5 lual vu | v | x|[xal xx |y |va| vy |z|za| zz
P
16 |45 | M3x0.5 | 10 |12.5] 2 [2H9G® 11 | 2 |2H93%®| 3 | 1.5 |17H9*®
20 [6 [M3x0.5 | 12 [145| 2 [2H97*®[13 | 2 |2H9™ | 3 | 1.5 [21H9H™
25 |6 |[M4x0.7 | 14 |17 | 3 |3H9X%®|145| 3 [3H9 ™| 5 | 1.5 [26H9 Y™

M mindman

67

= 3 i

IR

c

S B P D




MCHG2 5iR -} a32-0125

FATIRM (3 M) mindman
N1 N2
1T
HESRAL ()

1T
HERFL (FH)
B 22.5°
6-QQxQA % D c
BC A P22l ey e
@ZZxZA %
Z N
=) & e
\ L |
_ _ 1 _ _ - <
IS}
N —— L = |
0 =
Pan o~/ B v
/> N \vv —{zR
S : &g > I=n
3-gMM D -
oMAXMB %
P.C.D MR H E
G S R P.C.D oMR
[
i A|B|C|D|E| F |FF |G H | J) K L MA [MBMM|MR| N1 [N2 | P | PP|[QA QQ
32 | 52| 44| 41| 3| 2| 8 |12 |[14]| 8h9 e |11 | 45| 9| 2H9 Y| 8 9|45| 44({16 | 8 |28 (32 8 | M4x0.7
40 | 62| 47| 44| 3|2 |10 |14 |16 8h9'Jus |12| 45| 9| 3H9,™| 95| 9[55( 53(17 | 9 |31 (35 8 | M4x0.7
50 | 70| 55| 52| 3| 2 |11 |17 |[18|10h9 0w [14| 5 | 10 | 4H9 ™| 95|12 | 55| 62|20 | 9 (35 |41 | 10 | M5x0.8
63 | 86| 66| 62| 4 | 3 (15 |23 |24|12h9 Y0, [17 | 55| 11 | 6H9 Y |11 |14 [6.6| 76(22 |12 |43 |51 | 10 | M5x0.8
80 |106| 82| 77| 5| 4 |21.5|31.5|28 [14h9 7, 20| 6 | 12 | 8H9 Y™ |11 |19 |6.6| 95(27 |13.5|53.5(63.5| 12 | M6x1.0
100 |134| 96| 90| 6 | 4 |28 |40 |34[18h9 7%, |23| 75| 15 | 8H9¥** |14 |21 |9 [118(30.6/18 |66 |78 | 16 | M8x1.25
125 |166|122(114| 8 | 6 |30 |46 |40 |22h9 s, |31]10.5| 21 |10H9 % |17.5| 34 [11 [148(38 |23.5|82 (98 | 20 | M10x1.5

R

e R | S TT uu UA| V | X | XA XX Y YY YA| Z | ZA 7

32 |30.5| 6 | M5x0.8 |M4x0.7 | 6 |20 |22 | 3 | 3H9 ¥ |19.5| 3H9 | 3 | 5|2 34H9 %%
40 |32 7 | M5x0.8 [ M5%0.8 | 7.5| 21 [26.5| 4 | 4H9 7% |23.5| 4H9 7%°| 4 | 6|2 42H9 7%
50 [37.5| 9 | M5x0.8 |M5x0.8 [10 |24 (31 | 4 | 4H9 (28 | 4H9 2| 4| 6|2 52H9 907
63 |44 | 11 | M5%0.8 [M6x1.0 | 9 | 28 |38 | 5 | 5H9 ¥ |34.5| 5H9 | 5 | 7|25 | 65H9 >
80 |56 | 12 | Rc1/8 |M6x1.0 |12 | 32 |47.5| 6 | 6H9 3% |43.5| 6H9 7| 6 | 8|3 82H9 %
100 |63 |15 | Rcl/4 |M8x1.25|16 |38 |59 | 6 | 8H9 5% |54 | 8H9 W°*| 6 |10|4 |102H9 %"
125 |84 | 18 | Rc3/8 |M10x1.5|20 |52 |74 | 8 |10H9 5™° |68 |10H9 7°°| 8 |12|6 |130H9 §'®

M mindman 68



MCHJ 2%

A

SEATHRIM (3 M)

ATk
MCHJ — 50
T

BUER EIREAIE
50, 66, 80, 100,
125, 160, 200, 300

AW mindman

mindman

REh

o /NIRRT - TR TR P R KA T3 - HLEMERY T AUE
BET > MERRSTHESRRF T4 -

o ALK - BRI GG -

o RMEAHRZER BT - MECRECA IR TT -

o TR, SR IS L P P R e 2 S AR A - REORAE
2 BB LRI B T P (AR R R 22 5

%

B =

TSR MCHJ m
(EIIpTEN R
K T 50 | 66 | 80 |100 | 125|160 | 200 | 300 L
B TYTHE (mm) 4 | 6 | 8 |10 12|16 | 20| 30
RIBHEATT (N) 450 | 750 |1200(2000 3500 (6500820015300
RIBHECT (N) 500 | 800 {1300|2100 (3600|6600 (845015550
FAPHIREE (Us) 0.025/0.03(0.05| 0.1 | 0.2 [0.25|0.35| 0.8 {’?i%i
i A 2R g
5 FH R J J ] 0.2~0.8 MPa
Bz R ke (cm’) | 9.2 [215| 47 | 100 | 105 | 485 | 850 [2300
JEIERELE +5~+80°C |
fei ARG
fREEe 28K | 11 RDFE(V): fEHzEf %
(MERERE)  3mst | =1 RNFE(V): NPN, RPFE(V): PNP EN
R C 14 IS EEDE > SROHE ,E
& (kg) 0.22| 0.5 |0.85| 1.6 | 2.8 | 5.2 |10.8|26.5 =
BHETFER (kg) | 22| 38|6.1[10.2(17.8(33.1(41.8| 78 %

*1. FLESHIME 50 RS H RDGV HU5E -
*2. R*FE(V) ~ RDGV 2% 352 86, 87 H -

e e L el ) A
M3x0.5
SEFERIIIE S kgtom

TV swemmen

SRR U el
JSS &Y JSC %51

* LA TRBHHRE - RHERHIA TR D TR 2 (H R I -
* P RIRE RS T 2 A A -

69




MCHJ Pafhti b 1 B %%

A

SEATHRIM (3 M)

66~160

mindman

(®)
12
19
o -®
2 L ®
@ i 'rﬂ:L
A-A
TEEMME fEHE / TSR
No. i‘g 50 | 66 | 80 [100 | 125|160 | #& F I*J}Eﬁ@i HaR e
- - MCHJ- PS-MCHJ-
z ﬁﬁ ;’:g;ﬂz i MCHJ-80 PS-MCHJ-80
4 | E A4 1 MCHJ-100 PS-MCHJ-100
5 | R PN 1 MCHJ-125 PS-MCHJ-125
6 | E&ER N 1 MCHJ-160 PS-MCHJ-160
AEX 5 T 6
8 | igpgEs - | gl 3
o | muEmmen | - | FEd 2
10 | AR E R PBT+30%GF 2
1 | WE Rt 1+
12 | mE - | ] 2
13 | iESERE R NBR 1 °
14 | TEIEFEER NBR 1 °
15 | O AU NBR 1 °
16 | O AUz NBR 1 °
17 | HEICHT I T 3
18 | AR ERIRR AN 4
19 | Arkmighe | - | T 2
20 | AFREIRR T 1
21 | PaAraIRRk - | e 4
22 | PINFHIEA AN 3
23 | FRERN A8 - 2
* FLESHI 125 B 2
M mindman 70



I E b R ot ER K A Hm i

MCHJ #ERE 2 s0-300

SEATHRIM (3 M)

4
I
|
120

0
AREFRE L (mm)

|
!

R ————
I
|
75

HFFREE L (mm)

(N)
700
1200
1800
2500
3200
5000
7000
9000
I
1
1
i
-
|
|
1
|
1
l
50

25

mindman
:
1
N A
1
1
L
1
1
S R S
1
1
:
100 125
:
1
B S A
1
1
I e D D
1
1
S A S
~‘___;'_‘_*‘————i————_L____
——
:
160 200
» HI[ATRERS

MCHJ-80
MCHJ-160

(Nm)
8
35
50
75
100
140
170
200
4000
3200 |- - - - -
20000
16000 |- - - - -

0
* AIEB RIS R E TR
TR TUREAE sz i AR

(Nm)
15
45
60
90
120
180
220
300

250

(Nm)
15
50
80
100
120
160
180
275

Mx max. | My max. | Mz max. | Fz max.
z
fing
i
K
z
R
i
K

o o
T o T T © T
| — ! ! ! | — ! ! ! |
| | | | | | | | |
1 1 1 1 | 1 | | |
| o | 1 | | S | 1 | | o
---r - —--r--r--r-qTv-- —--r--r--r-fFTt--19&
1 © 1 1 1 | A | | | | «
1 e 1 1 1 | £ 1 1 1 |
1 1 1 1 | 1 1 1 |
1 OW\ 1 1 1 | © (m\ 1 1 1 | o
- 1o . TTTrTTrTTrO T 1o e e
RO O 0|0 |09 | | | | | | | | |
Pm Nl Oo|olOoO|N|lO|O|O 1 g 1 1 l l ._._w& 1 1 1 1
||| N| M 1 | | | | | 1 | |
[ R A R— OEN |||_|||_\\\,\\\,\\\‘4Ew\_. e A L
0 54 0 i T T © i i T T
© 1 nﬁu % 1 | | | ﬁ m | | | | -
| | | | | | | | |
© | ® < | | | | o ™ | | | |
| | ! ! ! | ! ! !
m B A I m Riuiatniatat e o it B m it it e o i i
| | | | | | | | |
(@) | (@) | | | | (@) | | | |
| | | | | | | | |
= I P = 1 1 1 1 o = 1 1 I 1 o
o =} o o o o o =} o o o o [=} o =)
S o s} S o S o s} s} s} s] s} o
re] =] S 9 S o =} s} =} =) =} o
Y Y S © @ < « =) I < @ @
- < 32 o~ —
) [(5

0 - (N) 660 (N) (5636

z
R
K

250

I
|
200

i A B |

I
|
150

KEFRE L (mm)

Mz
Fz
S
R
]
30
FFFREE L (mm)
50
AAFRLE L (mm)
160

>
=
(=
>
(@]
T T
| |
| |
socodsocsdosss
| |
| |
S
| |
| |
S Py
l |
| |
e
I I
I I
45 60 75
T
|
|
soccdsss=s
|
|
Rt Rl
|
|
G —
I |
""‘T“‘-—*—————L____;_____
————
I
I
75 100 125
T
|
|
soccdsss=s
|
|
RSO . M
|
|

MCHJ-100
2
MCHJ-200

4 o
X >
Lo T Py Sy Wy R A R 7 T N SR Sy A R 7« T SN N | S R [=3
o~ s A I A A
= Q | | | | | | | | | | |
lﬁ = s ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ]
I I I I o 1 1 1 1 =) I | | 1 o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o
i S © © o o Hn © w o ! S & © © o
L S 8 @ ° ¢ B ®» & S s 8 § & %
CY 39 — —
K (N) L3 (N) 5 (N) [

71

RFFRE L (mm)

ﬁ%bmmdman



MCH.J raBkE% Kz R i s0-300 V

FATHRM (3 M) mindman

P S Bl
FEHRRAE S B SEHEF B T SR LA -
BV SRR B B ESEDY - B = H TS REED) -

hhk

o PR R PR B TR s B <8
PRETEE by

i
HRSAE LT -
R TUIRBERERR 1N SE8) -

N
S T A -

R
R PR B S R -

RIENEZE I i B
BEAEAE ORI I RAERE - BT LT
dJb f= e
y@mﬁéﬁ:ﬁﬁﬁu ﬁ*}i,f;l\:%/ NS
1 Ji 5| Q |Rx|RZ| Y
[¢}
50 | M3 |3 |5 |07
(GD)
SHUZEVETE [ | O @ o | . 66 | M5 [5 |8 |12
. A 1 | 80| Mms |5 |8 |12
D j 100 | M5 |5 |8 |12
oRX 125 | M5 | 5 8 |12
Sk #RZ 160 | M5 |5 |8 |12
200 | M6 | 6 9 |1.2
2.0 300 |G1/8| 8.5 |12.1|1.8

A HRTBIRL
B : A&)TBHEL

AW mindman 72



MCHJ %R ~F s0-300

o, -
E1TRM (3 M) mindman
MCHJ-125-300
Gl‘
I
~ rfjfr‘%\fr*T
O
(@) Z, L
7
/ @ X\D 3
. @
i:
A FSTRY B
xR
B : TN RHEA <\/ m
S @ AR EFL
SROBER
o
(O] oM
@ w MCHJ-50~100
“ 6-X1 902 %
6-X2 'E“
6-M3 TxTA & ! \+\
| | ]
‘ m
IRIIEENS
LT
ROHE
.
= MCHJ-125~300 6-X150r %
6-X2 S
1 TxTA % 1 ;I
! ! * =
v ‘ == =N
~ \‘ | | I SE E
I kY ;I;
\\ ) IE
N e [_]
gz a1|AB|Aac|B1|BB|BC|BD|BF|C|D|E|G|G1| G2 | HL | H2| K | L M
MCHJ-50 5 12 12 5 35| 26 |23 23 8 16 4 12 6.5| 31 26 27 19 45 | M4 DIN912
MCHJ-66 |[11.5( 12 18 5 43 | 32 | 27 27 12 22 5 17 |10 41 33 35 25 56 | M5 DIN912
MCHJ-80 8 26 18 8 50 36 |31 31 15 26.7 6 22 |12 515 40.5| 435 32 70 M6 DIN912
MCHJ-100| 13.5| 24 24 |10 60 | 41 |38 34 18 34.2| 10 26 |14 64 51 54 42 90 M6 DIN912
MCHJ-125( 17 30 30 |10 68 | 49 [42.5]|37 1251423 10 31 |155| 79 64 67 53 112 | M8 DIN912
MCHJ-160| 20 44 38 |105| 80 | 55 |48 43.8 | 18 548 10 39 | 20 102 81 86 67.5 146 | M8 DIN912
MCHJ-200| 22 54 54 |12.5]| 100 75 |61 57 22 67.5| 12 42 |22 126 100 106 75 180 M10 DIN912
MCHJ-300| 21 80 80 |14 138 90 |86 72 30 91 15 66 |32 172 132.5 | 142 105 240 M12 DIN912
o
—g N ol P | 0o ]|R s T TAlU |V iw]| x| x
MCHJ-50 M5x%8 M3 M5 M3 57 | g4H7x5 6-M3x0.5 1 2 3.9 25 23
MCHJ-66 M6x10 M5 M5 M5 74 | g4H7%8 6-M4x0.7 1 2 3.9 26 24
MCHJ-80 M8x12 M5 G1/8 M5 92 | g5H7x8 6-M6x1.0 10 1 2 3.9 28 26
MCHJ-100| mM8x12 M5 G1/8 M5 114 | g5H7x8 6-M6x1.0 12 1 2 3.9 210 26
MCHJ-125| M10x15 M5 G1/8 M5 139 | g6H7x10 9-M6x1.0 14 1 2 3.9 210 26
MCHJ-160| M10x24 M5 G1/8 M5 179 | g6H7x10 9-M8 17 1 1.9 |3.9 212 28
MCHJ-200| M12x25 M5 Gl/4 M6 218 | @10H7x12 | 9-M10 20 1 2.4 |4.9 214 210
MCHJ-300| M16x39.1 | M5 G1/4 | G1/8 | 292 | @10H7x12 | 9-M12 20 2 24 | 4.9 218 212
AW mindman 73




M mindman

74

HE)M

A THE H B LR Af
Py EER AT
A iE A 2R TURE
MRARITHEERRK -



M

mindman

O

=\
1R

e e T

[ 26 B B by =lasdi |

5
7=

mA R |

M mindman 75




MCHA 3%

A

30° FARAZLZT

A AR

MCHA —20 —[]
| | |

BUER RERE EEBAHR
12 i~ )it
16 S: Hg
20
25
32

AW mindman

76

mindman
T
o HRTURCIEALFREY - ZERBE A -
o fitEfE S - FRE Mk -
o BRYIM I -
Rk
Ll MCHA

(EYSEN EENR | BB R
SELPIFE (mm) 12 16 | 20 | 25 | 32
B O R M3x0.5 M5x0.8
o PR A 55,
i R )3 ) 0.15~0.7
H# (MPa) g (0.3~0.7 0.2~0.7
JEIERRL —5~+60°C ( R )
e FESEER 180 K / 43
EEnlit] i $;§%YEE N

T o i e A v
mAamEEE L ¢)] 30 | 40 | 60 | 70 | 85
AR TG B A8 —10°~+30°
(VT RDE, RDE-D: flif8; (#it&iE2: 85 H)
() 53 | 103 | 103 | 327 | 525

* L i KTV R (mm)

RDE,

RDE-D

IN—"

AT




MCHA wiBRbss ¥ 5%

M

30° FARAZLZT

L EmEl ]

mindman

4@ @_M%

\%‘ ?\
E «_l.r-

\ an

|

I

M mindman 77

FEEMME EH, / STHEFSE

No e W we | BER Pt fEEe
AR PN 1 212 PS-MCHA-12
> | B= PN 1 216 PS-MCHA-16
3 | sonm — 5 220 PS-MCHA-20
2 | s P 1 225 PS-MCHA-25
P EvE— — 5 232 PS-MCHA-32
6 | HihZE HEE 1

7 | BRI e 1

8 | IHERS NBR 1 )

9 | THEME N 1

10 | IMEEERER BN 1

11 | HEEER NBR 1 o

12 | (EIERREEER NBR 1 L J

13 | (HZEREEER NBR 1 o

14 | REMEER o ay 1

15 | k@R T 1

16 | LAk H<ti 4

17 | FJN#E A A 2

18 | i SWB-P 1

5
7=

mA R |




MCHA PEigR 2 o12-032

30° FARAZLZT

HRRFFIIHERR
BRI RIS

AFE R BRI ([E— ) AR > (e fE TR
AT LI EPRIRRERRY S TUHE ST « DL F 2R2OR -

(lE—)
|
|
\
|
|
b
,@, i ,@,
.
F F
\ /
1N=0.102 kgf

1MPa=10.2 kgflcm?

M mindman

mindman
RENI B R Y
MCHA-12 MCHA-12
P= 7] P= 7]
30 . 30
P=0.7MPa [
25 N 25 }
— _ P=0.7MPa
£ 20—0.5MPa N £ 20 {
R 15 ‘ N R 15 <
£ 10 03MPa L\ ol 0MPa N
4 N~ K Y
5 I 50.3MPa ~
b
% 10 20 30 40 % 10 20 30 40
REFEIE L (mm) REFRIE L (mm)
MCHA-16 MCHA-16
P= FEJ) P= KEJ]
60 { 60 ,
P=0.7MPa
50 APZO.?MP: 50 N
= 0.5MPa =
£ 40 } X £ 400.5mPa N
R 30 ~ R 30 {\ S
i 0.3MPa \\ i \
5 20 N = 20 |-0.3MPa:
2 N 2 AN
10 ) 10 ~
% 10 20 30 40 % 10 20 30 40
REFEE L (mm) REFEE L (mm)
MCHA-20 MCHA-20
% P=J#J] 80 P=J#J]
[ [
70 xl\\\rJ:o.m Pa 70 ~p=0.7MPa
~ 60-0.5MPa ~ 60 L
€ 50— \\\ € 5o l\‘\
R 4010 ampa > N R 40 *0-5"& N
] e~ N I 30—
K 20 e~ % 20}-0.3MPa —
10 — 10 —F— I~
0 o1 .
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
PEFRFEE L (mm) KEFRE L (mm)
MCHA-25 MCHA-25
P= 7] P= 7]
160 — 160 ———
140 P=0.7MPa 140 -P=0.7MP
=120 -0.5MPa ~120
€ 100 N Zi00 N
R 80 b \ R 80 VO.éMP‘a \\
0.3MP N N
2 o0 PN £ 60— PP
K a0 SN ¥ 40f-0.3MPa——T><
20 20— T~
o [ ] —
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
REFEE L (mm) PFFEE L (mm)
MCHA-32 MCHA-32
P=EJ; P= Ty
25— T 225 ——1—
200 \{P=0.7MPa 200 -P=0.7MPa:
~ 175 LN ~ 175
Z |5yl 05MPa \\\ Z 15 | [\\
R 125 HTINEIN R 125 PN
§5 100 -0.3MPa—S $2 100 SN
K 15 N ¥ 7510.3MPa
50 \\\Q\ 50 —]
25 R 25 P~
% 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 % 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
PFFEE L (mm) REFFEE L (mm)

78



MCHA %8)R~F s12-032

30° FARAZLZT

mindman

A 2-WW
2-XX FE
B C —— H |
T 1 T
| & | o
[
T 1 _
" @/
o
L {HUREZR MR
3 ‘ (RDE, RDE-D)
|-
=
Haf A
o ] o ¥
™
O
i L
L
2-UU
M
N 2-VV
=l
[ & ¢
e =T —— o
N ‘
L o &
2-YY ‘ P
‘ Q
*E, F RZH{H
%
Iaq@ABCDEFGHIJKLMNOPQRST uu VV
12 [154| 3 | 6| 7(263| 9| 20| 7.5/10.2| 23 | 28 |20 |32.9|21.5(10.2|16 (39 | 10 | 16 | 22 | M3x5{%E | M3x5 i
16 [175| 3 | 8| 9 [31.1]| 14| 24 | 75|12 | 22 | 34 |225|35 |25 |14 |18 [425| 14 | 22 | 26 | MAx7E | M4x7 i
20 (22 | 4 | 10| 12 |40.1| 18 | 30 | 8.0{13 | 25 | 45 |25 |39.5(32.5|16 |19 [50 | 16 | 26 | 35 | M5x8iFE | M5x8 %
25 |26 | 5 | 12 | 14 [47.9| 21 | 36 | 8.5(18 | 28 | 52 [28.5|45.5(38.5|20 |[21.5(58 | 20 | 32 | 40 | M6x10 % | M6x8 %
32 |30 | 6 | 14 | 18 [55.1| 24 | 44 |10.5(24 | 34 | 60 [37.5|54 |44 |26 |30 (68 | 26 | 40 | 46 | M6x10%E | M6x8 %
(i
N Ww XX YY| Z |Z2Z
12 |M3x8#% |M3x5%E [M3| 5|25
16 |M4x11% |M5x5% |M3| 6|3
20 [M5x12% |M5x53% |M4| 7 (35
25 |[M6x16% |M5x5% [M5| 9|4
32 [M6x20% |M5x5% | M6 | 10 |5

M mindman

79

el
=5

ICA

B

S B P D



SRR I

[ TR SRS RLFE T - SRHL LAY ]

M mindman 80



MCHY 3%

A

180° FARARIZRIM - hERT

TR
MCHY — 16 D 1

TP

D: fEHA RTGEAT

WE FHIRE
10
16
20
25

1. AT TR B I L K it

B [ E R
(FHE)

MCHA

MCHY

AW mindman

81

RrEh

mindman

o PREHARERGT - B deE] -

o SROURTLET - JOTURIE 5. 180° -

TAERs bz (i 1) -
o MMERBEMEAE - FIRRREYIEA -

WA Z W5 ETTEREE - G

o AEHEIHE - e A BN EEERIBA -

o ZHHEEII - BT -

Rk

5% MCHY

1B HE
SETFIFE (mm) 10 | 16 | 20 | 25
T PR S ZE24R,
o FHJBE e ] 0.1~0.6 MPa
JEI R —10~+60°C ( FH#E)
HERE +0.2 mm
B AERERERR (c.p.m) 60 (*1)
e (<2) AFEAEIH
HHEEH M Nm (B 05 MPa) | 016 | 054 | 11 | 228

e 180° ~182°
BrBA AR (W )

EaLE) -3°

2 # RDFE(V): fEREES (HM&EE2 86 H)
i 3 #5t RNFE(V): NPN, RPFE(V): PNP
HE (g) 80 | 150 | 320 | 600

*1. R PRI -
*2. SR BN T E G T

°

e Jelens Bl P e el 22 2

SR PEHI
ARSEST

* VEENY » TR I T A R EE 2 {IR R PR -

* RIS A2 A E W -

| Tt

S B P D




M

mindman

MCHY piihs s E EE
180° BARFALSGIT. - FBA=:

710

216~325

a0

FEZME

No. % 10 | 16 | 20 | 25 | B (1%@;@) No. %%;f 10 | 16 | 20 | 25 | B& g%m%@‘)
1 | Aps Fiare i 1 17 | PR BN 2

2 | IEZE BN 1 18 [RB# iz ye g 1

3 |#iE B 1 19 | O AuER NBR 1 )
4 | EiR EN 1 20 | fER sl EN 1

5 | fiff A 1 21 | O #iER - NBR 1 ®
6 | EN 2 22 | AR IR - BN 1

7 | AT il 2 23 | /SRS BN 4

8 | st xSl 2

o |imi LR 1

10 | RgIEERTE] E e EN 1 . i

1 | e ~ [ aem | 2 Rt / FTHE R

12 |wiggdisss  [NBR|  PU 1 ° P e

13 | kR ¥y ) 1 210 PS-MCHY-10

14 | {HZEEEB NBR 1 ) 216 PS-MCHY-16

15 | jii SIRRE 1 220 PS-MCHY-20

16 | HZEMAEE R NBR 1 ) 225 PS-MCHY-25

M mindman

82



MCHY AR g10-025

180° FHRFEYR M - (MLm=t mindman
fE
2-UUxUA % %

frsH AL

K4
i - N
© B a5
X @ |
P EEXEA %
Q, 4QQEE PI2
N ( Bo PR e AR )
? o A-XXxXA L& v
x ﬂfi ( FETE RS ) o VA 5
& | e (ZYﬁ—_:’(FWL ) (e )
|
& | ==l o & l:) F—
HE
| . . () 4 -
& . )|
= L
| = 60 [oo
|
\
B ° 1 6| |\ezzszare %
i J S e D O ,nl_.\
c G
FEEN > W
Bl 7 i E B =0 B
BB
4-gQH 3@ I
N s, (JoTE)
1»—~ E
Eald — 5
=7 i = - £
N {ER R AR ] o TP A -
Sl =
& TT#ESRA =3
ﬁ;e N1 N2 (Z&JTBHE ) $
=
& =
%
&
d

* RGP ERRE T BORREETEE )
e e IR R ST -

ggg A |B|[BB|C |D| EE |EAEBIED|F |G|H| | |J |K|L| M |[MA[ MM [N1|N2[ O [P| Q |[QH| QQ
10 30 | 58| 71 |47.5(35|3H90 | 3| 4| 9|2 | 9|24|24| 3 |13|18] 22 | 6|M3x0.5 [23| 7 |23.5| 4| 6 5| 3.4 | M3x0.5
16 38 | 69| 84 |55.5(41|3H9 5| 3| 4 |15(2.5(12| 30| 30 | 8 |18 (20| 28 | 8 |M4x0.7 [25| 7 |28.5| 5| 8 5oee| 3.4 | M3x0.5
20 48 | 86106 |69 |[50|4H95°| 4 | 5|19|3 |16 36| 38 |12 |20 (25| 36 | 10 [M5x0.8 32| 8 |37 | 8|10 5| 4.5 | M4x0.7
25 | 58 (107|131 (86 |60 [4H9 2% | 4 | 5 [23|3 |18| 42| 46 |14 [24|30| 45 |12 |M6x1 |42| 8 |45 |10|12 9% | 5.5 | M5x0.8

EELR | 1T ual wu |w|x|xal xx |v|vv|za| zz |z1|z2

+0.043

10 (12 | M5x0.8 | 4|M3x05 |15/ 30| 6|M3x05 | 9|3.4|L15|11H9 6| 3
16 (14 | M5x0.8 | 5| M4x0.7 |20|33| 8|M4x0.7 |12|45|L5|17HY ™ | 7| 4
20 [18 | M5x0.8 | 8| M5x0.8 |26|42|10|M5x0.8 |14 |55(15|21H9 ;| 9| 5
25 |225| M5x0.8 | 10 | M6x1 | 30| 50| 12| M6x1 |16 | 6.6(15|26H9 o [ 12| 6

M mindman 83




MEMO M

NOTE mindman

M mindman 84



RDE %%

BrR%a3
STHEAREE el m R - SARHAS - b Els s Ech ARASL 4

RDE — []

mindman

SRUELELSR Il 5 =
T T :

BU5R BRRE
RCE: ﬁ%‘(?ﬁ ,ﬂ]ﬁ : L=2000mm MCHA, MCHB
RDE: flEf285 1M: L=1000mm M(’:HC '
RDE-D: flEfz8; , #5%  QD: M8, 3 Pin i 1%
RNE: #EH2ET NPN EQD: M8, 3 Pin i 771 (B )

| fEHEEG NPN
RPE: {285 PNP

RPEE: 525, PNP

QD ReEhRe R AMBIRST o REHEHARA
X N . (@ g ] ) =i
o 2= QD o 2 =X EQD e 3= QD ‘
! 24 ‘ 2000+20 |
L krtn () Lixtn L kxtn () QD i 1%
=3 0 3 g () 150£10 |
Hirg
U5k RCE RDE RDE-D RNE RNEE RPE RPEE
Jick 720 2 $35X 3 Hat
B SPST i pa%y BT VR, H AR
BRI ALk fIEREE, FEREEE NPN | fIEREEE PNP
1 ) A IR A 5~220V DC/AC 10~28V DC 5~30V DC
e ABHRH BT 50mA max. 50mA max. 80mA max. 50mA max. 200mA max. 50mA max. 200mA max.
PR E (*1) 10W max. 1.5W max. 2W max. 1.5W max. 6W max. 1.5W max. 6W max.
THFEE TR — 10 mA@24V DC max.| 6 mA@24V DC max. |12 mA@24V DC max.| 6 mA@24V DC max.
PRI R e 3.5V max. 4V max. 0.5V max. 1.5V max. 0.5V max.
TIREE T — [ 0.1mA max. 1mA max. 0.01mA max.
FEEN o) KR KRS | ke KRS | TR
AR 22.8,2C,PUR | 52.8,2C,PUR 3, 3C, PU
58 FH 1L ] —10~+70°C ( ANHfE )
i E (*2) 30G | 50G
i) (*3) 9G
IRAENESE SR IEC 60529 P67
R (<4) 1 | 3,4 | 2,34 | 3.4
HE 20 g (2m FE#R)
BN ot —!3 + - =«+ = BRNI+ ; ERN ]* = _& BRN 1" 3 { BRN ]*
i @ w TIRL. T [ﬂ w " [*ﬁ sl |y Pl [ eI 1
*1. BRI & (P=VX]) - *4. 1= 6 12= WIS IRAE /3= TEULURRAE /4= SERICIRES -

*2. TR X~ Y ~ Z 3 / Rl 3 (8] / /g —[ElRER 11ms - B GEFERIEES 02 H -
*3. 18RS 1.5mm/10hHZz-55Hz #7458 > FEE 1 4088 /R X~ Y ~ Z liFidE 17N

AW mindman 85

= 3 i

S

-
=]

S B P D




RDFE %41

(IR mindman
STHEARR - e An - AR AR - 3B ) SR T e
RDFV — [] SRETTE R R

T

MCHC-6, MCHD, MCHH,

g = EREE MCHU, MCHS, MCHX,
I HigR/KSE i : L=2000mm MCHG2, MCHJ, MCHY
V: i EEEH 1M: L=1000mm
QD: M8, 3 Pin i %Y
'k NPN EQD: M8, 3 Pin i 174 (BR=XEHE) ﬂ\gﬁRT‘r
HPN KPR TE L
QD FZ LR 46 QD B 7
o 2 QD o 2§ EQD e 3= QD s el (U Eﬁ:ﬁ:ﬁ:mﬂ
i : 9 165 10 ‘
L krtn () Lixtn s L kxtn ()
O G G | el
3 e S ‘ 200020 ‘
3%@(_) 3%@(_) SR Eg‘
JRHEL =
K& .
RDF/RDFV RDFE/RDFEV RNF/RNFV RNFE/RNFEV RPF/RPFV  RPFE/RPFEV
Ficks =X 2 5k 3
el o] R i B, H R
FRRR SHERZE, HERZEE NPN HERZEL PNP
1 A 10~28V DC 5~30V DC 45~28VDC |  5~30vVDC 45~28VDC |  5~30vDC
SN | EER 4~20mA max. 50mA max.
B E (*1) 0.6W max. 1.5W max.
THFEREIT — 10mA @24V DC max.
A PR AR 3.5V max. 0.5V @ 50mA max.
IR 0.8mAmax. | 0.1mA(40uA) max. 0.01mA max.
N o ) HLRS
AR 2.6, 2C, PVC | 2.6, 3C, PVC
EEERENicE W] —10~+70°C ( AHfE )
it (<2) 50G
Mt HiRE (*3) 9G
{RAERSEER IEC 60529 IP67
RFEER (+4) 4 | 3,4
HE 12.8 g (Im ) /23.8 g (2m FELR)
_!. BN o4 = BRN N = BRN N
R _é [ [Pl [{1 L.

*1, PAEEEAE (P=VX) o *2, TEFEI /X ~ Y ~ Z 3 il / —ilin 3 [l / 45—[EERT 11ms -
*3. 18RS 1.5mm/10hHZz-55Hz #7458 > FE 1 4088 /R X~ Y ~ Z liidE 17N

*4, 1= Il /2= TR ER R 3= ISR IRAE /4= SR IRAE -

5 BEFEREAZ 02 H -

AW mindman 86



RDGV }®%

IR

A AR
RDGV — []

* R R AR S

MR AR -

HeRs  EREE
V: R IEE % L=2000mm
BRI 1M: L=1000mm
D: fEFERS QD: M8, 3 Pin fiif 7%
N: fERZEL NPN EQD: M8, 3 Pin lii 72U (i)
P: fIHZEE PNP
FEEHE PR A
w’: ¢ e
bog
‘ “ 16.6 ‘ 2000+20
- _ |1 3§ =
- ® 740.3
41 __la5 2542
QD ity 71
16.6 165+10

e

aal s asl_

QD HZBEEERR E
o 21X QD

1k (+)

AW mindman

o 2%\ EQD

o 3%z QD

Bt (+) L pren ()
B () @ 1 (Out)
S g ()

mindman

Rk

B 5= 2 #=t 3=t

Iyl s i BTG | A

BRI Eilizp fEEREEL NPN RS PNP
5 B R ] 10~28V DC 5~28V DC

A BAB BT 4~20mA max. 50mA max.

B E (<1) 0.6W max. 1.5W max.

IHFEE T — 10mA @24V DC max.

AT TS B A e 3.5V max. 0.5V @ 50mA max.
IR 0.8mA max. 0.01mA max.

Ei=AN B ) AN 5

AR 22.6, 2C, PVC 22.6, 3C, PVC

58 R A —10~+70°C ( FHHE)

M fE7 i (+2) 50G

MitH=Ey (*3) 9G

IREEREESER IEC 60529 IP67

) 4 | 3,4

Hi 23 g (2m EiR)

e [ [

* 1. RAEDEEERA & (P=VxI) -
*2. TEBZIE /X ~ Y ~ Z 3 Al / BTl 3 = / A5 [lIRFE] 101ms -
*3. {8#RME 1.5mm/10hHz-55Hz fiif » R 1 5388 / R X ~ Y ~ Z flrigfF 1

7N @

*4. 1= 1 /2= W R ORGE /3= FRITGEEIRGE /4= ZRIBIIRGE -

*5. ZEEERIEGES

3 FH ST R4

92K -

SURLRLGR

Ees v R

MCHJ-50

87

= 3 i

£
S
z
I




MEMO M

NOTE mindman

M mindman 88



MEMO M

NOTE mindman

= 3 i

S B P D

M mindman 89




HREFEFHE
N\ FREES

A

mindman

® SEMAELLAT > 7
HEBEA -

FeRtRAA S L Rt LU RE

BRI fElR I - rIRELEE A E st C LUk
B AR -

® NI A AR By T REIEHERE F S - DLEEGR AR
N2 -
LA st , tig 1 LI A S o AE 25 TR T R P 7
'“;ﬁﬁnﬁﬁé$ﬁﬁﬁﬁ%ﬁv‘ = B o ATREREE A B B L R s 4Rk -
NOEET O dEE EEIM HAEESFRER
LI A G o AE 25 TR I A Ve 7
B > ITREREEE A BB LR A 4R -
* {ELEHE R O A T » SRR RS L RS T T MR -
A fabs e

B spmmsk R,
1. PR AR R AR s - S50 -
2. AR E SN R S fE Y B AL BRERRE T - S -

3. g o FEURIRE RIS _ER 22 SIUMPIENE (AR
@Eﬂiﬁ“ﬁ%ﬁﬂﬂ  RIEAL FTRER A EE] ~ v N RRPHRES
B ﬁﬁiﬂé_ﬁz}\ﬁ%&%%% ~ BEEE -

4. PFEV LA - A B R SRR BB AT TR -
5. 3B/ EATUCE A S S A A I L -

ﬁ%bmmdman

B sk R E S

1. FEE > JERRFEFEE M IERR )] R BE R A

2. B A /K SO S BE R L W BRES  MEINZE (R L
EEEEE -

3. B HEEEEEYIE RSB ZER - DOl S -

4. ERLRIEIRE - 3H7) 8T BBER - DI SR RIS SRR
B SERREB) bR

5. FHZIFR AL BB A - DIREGR AR vt A B B
SEENIIEGS - S35 o R T RERI PR S R A R R A%
fek -

LK

1. SEELVEEIE - FEEREEIY Al -
2. IS FIAER L EB R A -
3. AR O EEE L BHEEE A > S AR - i -

B BRil - EWREM LS TR BTREE R S SR

$EAEL > 51 KAE R FEEE -

4. FESRETHEE R 500 mmisec LT » FHHIESER SRR RBE -
(B SZK E T FEE A AR DA R RS - RS 1F H B
MRS > FREOE FHAMNAB RS .. & -

B i - S - 2R R

1. AR EEESRERR o R IR PRS- ASEEE R
FOETREE ~ s - gelh o BEWIRNES BRE1TR R
ATRESE RS SRR S EL - 5 [ KAE R R -

2. 3B A R ER RIS 2R B 25
3. IR - FE B RS -



e, e
HREFEHMNE V
ANAFBEES mindman
f'_z
N\ E y‘g
B spmmsk LR, m
L BB » RTINS R E LR R 2% -
2. e A TR 2 ML S A -
3. LHERFIE TR © R~ BT - Bk . SN DU R - B
4. RSTRCAERS > o FEISEI R 2 4T T -
5. BRI 27 B S LIS Rk b BBl A - £
6. F BB T PR AR T B+ A H S =
BRI EBI AR B - P
7.7 5°C DUFHAERE » ERERU/KR TSk - N
8. R R AIRERE R S HS - R TSI R e RO S B
BRIPIREAL -
0. B NP PR » AL TS B 2 B - -
10. E IR A K  KITTAEAE A B RS -
L Ed f‘j’}
L B NVAZEAE VR b o BB e s R R 28
LR B L ARt -
2. P T A R B A R S P o
3. TEIEAR RS AR BT R T A ARG IG5 e S

ST -

4. EESATIHSE | AW - 55715 PR B A ST A B e
PRSI CSBBASAT) - LIS -

5. A R TREESMTENG - TR EEE © R 1SO VG32
SERL Wt -

6. RN AT B RRES - B6/ME TGN TR - 5
SR 2

7. VTSRS ST AT LIRS - e AT BRI
W -

8. HETR I s B AR R B A

=
-
£
I

B il - =BG R MRS

1. G570 R ARG ~ AR ES B B BHRR A R BRI e i
T8 BRR -

2. BIREEHREZNE - @6 1SO VG32 Sl limti -

3. PR R EE A - RN R -

4. Al EEEBERN ROR & -

M mindman 91




HREFEFHE
A\ B mindman

BT
B
. AR LT TR P (R IRT - AN T i 5 o 2 TR A R e M
1. {ES — $RaARAE AR - — A (LOAD) B » A RESIA » 7SI Er BRI R -

2. e (DC) HIRTEIRIN - AR CHREREAE TR (+) BN (—) » TAFERET G - AR HRIE L iisTe - A aiH
SRR S - G R ERRER - I RBHI T IER R

N\ i
e 't
L
[ _

3. FEf I =AU SR RS T URE M (USRI - —SEBEE T (DC) BB TR - WEESTERL NPN X PNP 27K -
o FREOEREEAEARAL (+) - BRI RRELL (—) » RORAREAR -
o R0~ BEth ~ MO R BESHINE - ATRE e S B U R -

(NPN #1) (PNP #1)

4. (AR PRI Sl (ADRERES - FERART ) R - FSTE RSk B ORI AL ATAE SR A (RS R e
o AR (DC) IR AR EIR; - FHIEH— M ARRS e & L - WFHEE R AR TT  BERIR T RE O B I R AR R -
o AR (AC) AP ANy - FIHE— R-C BIFR{EAH L -

R: 2.7KQ

DC #5 C: 0.1uf/600V

* PR M BRI - e BRI SR S R BRI - DB -

M mindman 92



Pr AN
REFEEIHIHE V
A\ EREe mindman
iR g
2 #50 S.W. s i m
> S
| 0
# _ T Vi
L — _ E&] 5
2k
» I (AND) M
Fita
B0 1. % RS+ TR A (R MU S T A P
. ( PORORER © 2.5~alper switch) 75 HIl @ s kA R EH{E -
» I (OR) B
3
1. BT — AR Y MRS T+ PR e G @ SR B -
T h 2. E 0 ARG RS R » FTRE @S [T -

%

=i 7tk %
3 @1t NPN B i3 3 15t PNP Bz i g

> EE IE

M mindman 93




MEMO M

NOTE mindman

M mindman 94



MEMO

M

NOTE

M mindman

95

mindman

= 3 i

=
-
%
I



MEMO M

NOTE mindman

M mindman 96



T ~ Y )i /MI

OR RIEHFHE mindman

€ https

& ©

~ 2D/3D/PDF

i S EAEEE AR ERAEES

M mindman 97



% 23 T % | MINDMAN INDUSTRIAL CO., LTD.

=pid 02-25913001 55 06-7262011

& (1) 04-23131870 =i [ 07-3119113

84 mindman@mindman.com.tw & www.mindman.com.tw

7 RIEINEEE  ABTERH > REANAREBEMREHE  LUBRARER -
» CAT.NO: MD-DM1903-C

M mindman




